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VENTILADOR DE MESA. CHILLOUT
Potencia: 31 W. Diámetro aspa: 17,2cm
Caudal de aire aprox. 500m3/h. Dimensiones: 
21,5*15,4*25cm. Fácil uso, control de velocidades en el 
frontal. Dos velocidades. Turboventilador portátil.

Cód. 96647: Color azul. 

Cód. 96649: Color verde.

Cód. 96648: Color rosa.

Cód. 88576
VENTILADOR DE PINZA. 
ORBEGOZO
Tamaño de aspas 10 cm. 2 velocidades 
de ventilación. Cabezal flexible y 
orientable. Rejilla de seguridad. Potencia 
15 w. Cromado.

VENTILADOR DE MESA. ORBEGOZO
10 cm. Diseño industrial. Conexión USB 2 en 1. Alimen-
tación de corriente por USB y 230V. 

Cód. 80431: Cromado. 

Cód. 80432: Color azul.

Cód. 88580: Color rojo.

VENTILADOR DE MESA. 
TRISTAR
6 Funciones ajustables Diámetro de 
ventilador: 25 cm Velocidad: 1385 r.p.m 
Asa integrada. 

Cód. 96735: Color blanco. 

Cód. 96734: Color rojo.

Cód. 96736: Color amarillo.

22,95€

25,95€

11,95€

31,95€

Ventiladores
de mesa

MARCA HJM VIVAHOGAR&CO TRISTAR ORBEGOZO TRISTAR

POTENCIA (W) 25 40 40 40 35

DIÁMETRO ASPAS (CM) 23 40 30 30 30

VELOCIDADES 2 3 3 3 3

OSCILANTE (SÍ - NO) SÍ SÍ SÍ SÍ SÍ

CÓDIGO 100986 99267 96732 100985 96731

PVP 19,95€ 20,95€ 22,95€ 24,95€ 43,95€

MODELO VM23 ALISIO VE-5931 TF0133 VE-5953
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Cód. 80427
VENTILADOR DE PARED. HJM
45W Aspas de 40 cm Ángulo de inclinación 
ajustable Oscilante y fijo 3 velocidades de 
ventilación.

Cód. 99269
VENTILADOR DE SUELO. 
VIVAHOGAR&CO.
Potencia 50W. Diámetro 30cm. 3 
Velocidades.

Cód. 99271
VENTILADOR DE SUELO. 
VIVAHOGAR&CO.
Potencia 130W. Diámetro 45cm. 3 Velocidades. VENTILADOR DE SUELO ALTA POTENCIA. 

ORBEGOZO
3 velocidades de ventilación. Asa de transporte y rejilla de 
seguridad. Cabezal oscilante multiorientable, de posición fija 
u oscilante.

Cód. 88578
35 cm. Potencia 60 W.  

Cód. 88579
45 cm. Potencia 130 W.

Cód. 88395
VENTILADOR DE SUELO 
MOD. GLACIAR. 
Potencia 45W. Diámetro 40cm. 3 
Velocidades.

32,50€ 20,95€

46,95€

89,95€
70,95€

29,95€

Cód. 100984
VENTILADOR TORRE.  
ORBEGOZO
3 velocidades de ventilación. Altura 74 cm. 
Temporizador de 2 horas. Potencia 45 W. 

Cód. 69376
VENTILADOR TORRE CON 
MANDO A DISTANCIA.  
HJM
45W. Oscilante 3 velocidades. Timer de 7,5 
horas 3 modos de funcionamiento.

34,95€ 52,95€

Cód. 96689
VENTILADOR BOX-FAN. S&P
Potencia:  35 W. Velocidades: 3. Color Gris. Rejilla 
difusora Fija u oscilante 360º. Temporizador de 10 a 
180 min. Hélice 300 mm.

32,95€
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MARCA VIVAHOGAR&CO FKY VIVAHOGAR&CO

POTENCIA (W) 40 50 90

DIÁMETRO ASPAS (CM) 40 40 45

VELOCIDADES 3 3 3

OSCILANTE (SÍ - NO) SÍ SÍ SÍ

ALTURA (CM) 130 130 130

CARACTERÍSTICA - PALAS ALUMINIO PALAS ALUMINIO

CÓDIGO 99268 88396 99270

PVP 20,95€ 39,95€ 40,95€

MODELO MISTRAL ABREGO XALOC

MARCA HJM ORBEGOZO TRISTAR HJM

POTENCIA (W) 45 128 50 110

DIÁMETRO ASPAS (CM) 40 45 40 45

VELOCIDADES 3 3 3 3

OSCILANTE (SÍ - NO) SÍ SÍ SÍ SÍ

ALTURA (CM) REGULABLE 132 128 REGULABLE

CARACTERÍSTICA MANDO DISTANCIA 3 FUNCIONES: VENTILADOR DE 
SUELO, DE PARED, DE PIE. INOX ALTA POTENCIA

CÓDIGO 80429 76585 96733 76651

PVP 40,95€ 59,95€ 62,95€ 69,95€

MODELO FS-40MD PWS0545 VE-5951 FES-45C

Ventiladores de PIE

Ventiladores
de PIE

Cód. 76655
VENTILADOR PIE ALTA  
POTENCIA CON  
NEBULIZADOR. HJM
230W Ventilador nebulizador para 
exterior Aspas de 65 cm Altura ajustable 
(1,7 m a 2 m) Autonomía del depósito: 8 
horas Área a cubrir: 30 m2 3 velocidades 
Oscilación automática de 90 grados.

225€
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MARCA 1. FKY 2. VIVAHOGAR&CO 3. ORBEGOZO 4. HJM 5. ORBEGOZO

POTENCIA (W) 65 50 60 50 55

Nº DE ASPAS 3 4 4 4 6

DIÁMETRO ASPAS (CM) 140 105 105 105 85

VELOCIDADES 5 3 3 3 3

LUZ (SÍ - NO) NO SÍ SÍ SÍ SÍ

CÓDIGO 88397 99272 96695 80428 80437

PVP 26,50€ 44,95€ 56,95€ 65,95€ 68,95€

MODELO KUDO ANDES CL 02105 M CF-42 CC 65085

MARCA 6. HJM 7. ORBEGOZO 8. ORBEGOZO 9. ORBEGOZO 10. ORBEGOZO 11. ORBEGOZO

POTENCIA (W) 60 60 60 65 65 90

Nº DE ASPAS 4 4 5 6 3 3

DIÁMETRO ASPAS (CM) 130 105 132 120 132 132

VELOCIDADES 3 3 3 3 3 3

LUZ (SÍ - NO) SÍ SÍ SÍ SÍ SÍ SÍ

CÓDIGO 96646 88585 96694 88583 96691 96693

PVP 71,95€ 94,95€ 115€ 125€ 155€ 165€

MODELO CF-62 CT 55106 CP 82132 CP 50120 CP 68132 CP 71132

Ventiladores de techo

Ventiladores de techo

6
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3
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4

7
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9
11

5

CON MANDO
A DISTANCIA
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Cód. 96662
AIRE ACONDICIONADO CON 
MANDO A DISTANCIA. QLIMA
2,9 kw (capacidad de refrigeración). 3 Modos 
de funcionamiento: refrigeración, deshumi-
dificación y circulación del aire-purificación. 
Tres niveles de filtración: Filtro de Carbon 
Activo y Filtro 3M HAF antialergénicos. Ven-
tilador de 3 velocidades. Sistema Cooldown. 
Temporizador-Programador hasta 12 horas. 
Incluye KIT  de fijación a ventana. Apropiado 
para estancias de hasta 95 m3.

Cód. 76702
AIRE ACONDICIONADO CON 
MANDO A DISTANCIA. TECTRO
2 Kw (capacidad de refrigeración). Mando 
a distancia. Modo refrigeración y modo 
circulación del aire-filtración de partículas 
en suspensión. Filtro pantalla. Sistema cool-
down. Temporizador. Función sleep. Posible 
deshumidificación independiente. 

Cód. 76700
AIRE ACONDICIONADO 
CON MANDO A DISTANCIA. 
QLIMA
Potencia 2,6 Kw (capacidad de 
refrigeración). Sistema Cooldown, Filtro 
de pantalla, Filtro de carbono activo, 
Filtro 3M HAF, temporizador y función de 
deshumidificación independiente. 

Cód. 80430
CLIMATIZADOR CON 
TEMPORIZADOR. HJM
Climatizador Purificador Humidificador 
70W Volumen de aire 300 m3/h Veloci-
dades 3 Temporizador de 2 horas Filtro 
Capacidad del depósito 4 litros.

Cód. 96878
CLIMATIZADOR EVAPORATIVO RAFY 50. 
PURLINE
La solución más económica, ecológica y eficaz para mantener la 
temperatura perfecta en tu hogar u oficina. Consumo: 60 W. Capa-
cidad del depósito: 10 Litros (se puede echar hielo en el depósito). 
Velocidades: 3. Oscilación automática de las lamas. Dimensiones 
producto (LxPxH): 25 x 29 x 57 cm. Peso neto: 4.5 kg. Ruedas 
para fácil transporte. 2 acumuladores de hielo.

Cód. 65104
HUMIDIFICADOR IONIZADOR 
ANTIBACTERIAS. QLIMA
Vapor fresco. 8 litros/día. Super silencioso (<30dB). 
Con salida de vapor orientable. Humidificación. 
Constante., Ultrasonidos. Mínimo consumo. Función 
Ionizador. Depósito extraíble de gran capacidad: 4,5 L
Hasta 13 horas de funcionamiento. Apagado automático 
si se vacía. Gran capacidad: 4,5 L.. Hasta 13 horas 
de funcionamiento. Apagado automático si se vacía. 
Garantía Zibro.

255€

360€330€

85€

89,95€

52,95€

¡Este verano no pases calor!
Aire acondicionado
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Cód. 88494
CAMA ALUMINIO CON 
COLCHONETA. ALCO
Cama 3 pies aluminio 1,5 cms.   

Cód. 62087
SILLA PLAYA BLANCA.
ALCO
De propileno, color blanco.   

Cód. 33586
SILLÓN FIJO ALUMINIO. 
ALCO
Acolchado de 1,5cm.  

Cód. 88529
SOMBRILLA PLAYA. 
PRODUCE
180 cm Ø. Tejido: TNT 95 gr 
(CHP). 8 radios de acero de 3mm. 
Orientable. Bolsa de transporte en 
polipropileno transparente

Cód. 37135
TUMBONA 5 POSICIONES 
RELAX. ALCO
5 Posiciones. Con colchoneta acolchada 
de 3cm. 

Cód. 88527
SOMBRILLA PLAYA. PRODUCE
180 cm Ø. Tejido: TNT 95 gr. Tubo conformado patentado 32/32 
mm.Cabezal anti-viento tipo “broca”. 8 radios de acero reforzado.
Codo y unión reforzados. Bolsa de transporte en PVC.

Cód. 75253
TUMBONA PLEGABLE ALUMINIO.
Medidas: 59x59x27/85cm. Color blanca/azul

Cód. 93876, 93877, 93878
SILLA PLAYA CON 
REPOSABRAZOS.
Metálica. Plegable Playa flower. Colores: 
verde, azul, naranja.   

Cód. 33588
HAMACA POSICIONES 
ALUMINIO. ALCO
Acolchado de 3cm. Respaldo con 
posiciones. Plegable.  54,95€

9,95€

17,90€

21,50€

12,95€

44,95€

34,95€9,50€

31,50€

Playa

Cód. 101226
MOLDE BURBUJAS 
INFANTIL CON  
RECIPIENTE. 
Colores surtidos: verde-
naranja y verde-rosa. 2 formas 
surtidas. Diámetro envase 19,5 
cm. Bote jabón líquido 100 ml. 
Longitud palo 28 cm.

Cód. 101227
PISTOLA BURBUJAS 
INFANTIL CON RECIPIENTE. 
Colores surtidos. Rellena la botella con 
jabón líquido y agua. Introduce la boca de 
la pistola en la botella y dispara burbujas. 
No apto menores de 3 años.

1,95€2,50€ 2,50€

Cód. 101228
HUEVO MÁGICO  
DINOSAURIO. 
Para mayores de 3 años. Surtidos sorpresa, 6 
diferentes. Instrucciones de uso: 1. Pon el huevo 
en agua 2. Espera de 24-48h: el huevo se rompe. 
3. A las 48h, el dinosaurio ha salido.  4. Si lo 
dejamos sumergido en agua durante 2 o 3 días 
más, triplica su tamaño.

1

2

1.

2.

3.

4.

3

4

Cód. 75252
TUMBONA DE ALUMINIO.
Medidas: 52x40x18/84cm. Color 
blanca/azul

16,90€



8

Cód. 88262
CARBÓN VEGETAL  
BARBACOA. EKO GRILL
Instantaneo   

Cód. 100989
CUBO PLEGABLE TEXTIL. CUBIFLEX
Totalmente impermeable, versátil y muy duradero. Incluye funda propia 
para  guardarlo. Multiusos; Para utilizarlo en tu jardín, como recipiente 
de agua para sus mascotas, para lavar el coche o como enfriador de 
vinos., para la pesca, etc… 13 Litros.  

NEVERA RÍGIDA PORTÁTIL. MIK
Cód. 75134: 10 litros. 

Cód. 75135: 16 litros.

Cód. 100695
NEVERA RÍGIDA  
PORTÁTIL  
TERMOELÉCTRICA. MIK
Rígida con tapa termoelectrica. Nuevo 
diseño. Material: PP Conexión 12V 
para el coche. Mantiene el frio durante 
mas tiempo que las convencionales. 
24 litros.

Cód. 88649
LEÑA ENCINA ESPECIAL 
BARBACOA.  
TODO BRASA
Natural y ecológico. Cómodo encen-
dido. Especial barbacoas. 3 kilos. 
Caja auto encendido.  
El kilo sale a 0,98€.

NEVERA RÍGIDA PORTÁTIL. MIK
Nevera rigida. Nuevo diseño. Material: PP.

Cód. 75136: 24 litros. 

Cód. 96101: 29 litros.

9,95€
2,50€2,95€

14,90€
dESDE

6,95€

9,90€

7,90€ 13,90€

14,90€ 22,90€

11,90€
41,90€

dESDE

1. Cód. 98579 NEVERA FLEXIBLE + PORTA BOTELLA. 3 litros + porta botella. 2. Cód. 98580 NEVERA FLEXIBLE. 5 litros. 3. Cód. 98581 NEVERA FLEXIBLE. 12 litros.  
4. Cód. 98582 NEVERA FLEXIBLE. 15 litros. 5. Cód. 98578 NEVERA FLEXIBLE TIPO BOLSO. Tipo bolso. 15 litros. 6. Cód. 98583 NEVERA FLEXIBLE. 25 litros

Camping
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Cód. 100987
CORTINA MOSQUITERA PVC. ACUDAM
Montante de PVC con piezas de sujección. Adaptable. 
Medidas: 95x240cm

CORTINA PUERTA CINTAS 
PVC. ACUDAM
Medida 90x210.

Cód. 88485: Marfil/marrón

Cód. 88486: Blanca/azul.

MALLA ANTI-INSECTOS 
VENTANA. NATUUR
Cód. 95620
130x150cm. Blanco. 1 cinta velcro de 5,60 m.
Cód. 95621
130x150cm. Negro. 1 cinta velcro de 5,60 m.
Cód. 95622
170x180cm. Blanco. 1 cinta velcro de 7 m.
Cód. 95623
170x180cm.  Negro. 1 cinta velcro de 7 m.

Cód. 95624
MALLA ANTI-INSECTOS 
PUERTA. NATUUR
Cierre magnético. Fácil instalación. 2 piezas. 
Medidas: 130x250cm.

Cód. 88487
CORTINA PUERTA PVC. 
ACUDAM
Cortina puerta primavera. Med. 
90x210

MOSQUITERA AUTOENRROLLABLE. 
EPID
Mosquitera autoenrollable vertical, fabricada en 
alumino lacado blanco y malla de fibra de vidrio en 
color gris. 
Cód. 88511: Medidas: 100x150cm.
Cód. 88512: Medidas: 125x150cm.
Cód. 88513: Medidas: 150x150cm.

MOSQUITERA FIJA EXTENSIBLE. 
NATUUR
Cód. 95625: Medidas de 75/142x75cm. Color blanco 
Cód. 95626: Medidas de 100/193x75cm. Color blanco.

Cód. 88489
CORTINA PUERTA  
HABANERA SANGHAI.  
ACUDAM
Cortina Oriental Bamboo.  
Med. 90x200

11,95€

29,95€ 49,95€

19,95€

3,95€

39,95€

14,50€

dESDE

dESDE

Desde 21,75€ m2

Desde 3,50€ m2

dESDE

8,50€

Mosquiteras y cortinas

Cód. 88488
CORTINA PUERTA 
HABANERA CANTON. 
ACUDAM
Cortina Oriental Bamboo. 
Med. 90x200.

19,95€
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Cód. 80687
ATRAPA-MOSCAS EN TIRA. MASSO
La tira Atrapa-Moscas Massó es un producto contra 
las moscas que las atrapa gracias a un sistema de 
tiras fabricado con ingredientes alimenticios. Sin 
insecticida. Sin vapores.

Cód. 62157
ATRAYENTE TRAMPA 
DE AVISPAS. MASSO
400ml. Mezcla de azucares natu-
rales, de gran poder atrayente.  
El litro sale a 11,87€

Cód. 83799
RATICIDA ROE-FRESH. MASSO
200 gramos. Raticida en cebo fresco, eficaz con 
una sola ingestión , muy apetecible para todos los 
roedores .Resistente a los agentes atmosfericos.
Larga duración. Contiene sustancia de sabor 
amargo para reducir los riesgos de niños. El kilo 
sale a 21,25€

Cód. 62065
TRAMPA ANTIAVISPAS. MASSO
Recipiente de plástico duro, listo para colgar, prepa-
rado para atraer Avispas y otros insectos en recintos 
exteriores. Permite que entren quedando atrapadas. 

Cód. 80927
TRAMPA CEBO ECOGEL HORMIGAS 
JERINGUILLA. ECOGEL
Cebo insecticida tipo gel para hormigas (en 
jeringuilla) 5 gr (150 gotas -aprox.-) en jeringuilla 
con aplicador de precisión. Una gota acaba con 50 
hormigas. Efecto retardado, permitiendo que lleguen 
al nido, lo que acaba con toda la plaga. 

Cód. 97633
TRAMPA ECOGEL HORMIGAS. 
ECOGEL
Trampa para hormigas (3 trampas de 15 gr) con cebo 
insecticida tipo gel. Se activa al presionar el depósito 
lo que aporta 3 meses de eficacia (sistema anti se-
cado).  SEGURIDAD: Evita intoxicaciones de niños y 
mascotas (sólo los insectos pueden acceder al gel). 
Efecto retardado, permitiendo que lleguen al nido, lo 
que acaba con toda la plaga.

Cód. 62409
TRAMPA MOSCAS 
MINITRAP. MASSO
Efectiva trampa cazamoscas para 
uso en exteriores, limpio y fácil 
de usar. 

Cód. 80683
TRAMPA CUCARACHAS 
PREBEN. MASSO
Trampa adhesiva Preben contra cucara-
chas. Sin activos químicos de uso simple 
y eficaz. Con atrayentes alimenticios.

Cód. 100993
TRAMPA ADHESIVA RATONES CON 
CEBO ATRAYENTE. MASSO
No tóxico. uso doméstico. 3 trampas con atrayentes 
alimenticios es una trampa adhesiva, contiene, un irre-
sistible atrayente para ratones que les atrae y quedan 
adheridos a ella.

1,15€

4,75€10,95€

5,25€

3,50€4,25€

4,49€
4,25€

6,95€

Trampas
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Cód. 75216
INSECTICIDA AEROSOL AVISPAS. 
FLOWER
800 ml. IInsecticida en aerosol de alta concentración 
con ingredientes activos de alta eficacia para el 
control inmediato de las avispas y sus nidos. Su 
formulación reforzada ha sido desarrollada para 
actuar en nidos de avispas y avispones.  
El litro sale a 11,88€

Cód. 95932
INSECTICIDA AEROSOL MOSQUITOS 
INTERIOR/EXTERIOR. FLOWER
650 ml. Insecticida en aerosol de alta concentración 
con ingredientes activos de marcada eficacia para el 
control inmediato de los mosquitos comunes, tigre, 
moscas y pequeños insectos. Formulado para que 
se libere gradualmente, crea un espacio protector de 
hasta 8horas de protección en habitaciones, terrazas, 
balcones y jardines. El litro sale a 12,15€

Cód. 72546
INSECTICIDA HORMIGAS GRAN 
PERSISTENCIA. MASSO
300 ml. Insecticida concentrado de larga duración para el 
control de toda clase de hormigas. Tiene una acción inmediata 
y una actividad residual de larga duración. No mancha ni 
ataca las superficies usadas en decoración.  
El litro sale a 15,83€

Cód. 72548
INSECTICIDA MOSCAS/
MOSQUITOS. MASSO
750 ml. Preben voladores es un 
insecticida en aerosol destinado 
a matar todo tipo de insectos 
voladores que está compuesto de 
piretroides. El litro sale a 7,93€

Cód. 72547
INSECTICIDA AVISPAS E 
INSECTOS VOLADORES. 
MASSO
250 ml. Insecticida a base de etoc 
materia prima que tiene un efecto 
demoledor contra las avispas. Igual 
de eficaz contra abejorros, moscar-
dones , moscas, etc.  
El litro sale a 23€

Cód. 72549
INSECTICIDA AVISPEROS 
ALTA MORTALIDAD. MASSO
750 ml. Es un insecticida que destaca por 
una excelente acción inmediata y eliminación 
total del nido . El aerosol esta dotado con un 
dispositivo de vaporización gama especial , 
diseñado para poder pulverizar el producto 
hasta 4 metros de distancia pudiendo llegar 
así a espacios de difícil acceso.  
El litro sale a 14,60€ 

Cód. 72545
INSECTICIDA CUCARACHAS 
EFECTO INMEDIATO. MASSO
600 ml. Laca Insecticida envasada en aerosol 
especialmente indicada para el control de cucara-
chas, hormigas, arañas y demás insectos rastre-
ros. Tiene un efecto inmediato y una prolongada 
duración gracias a sus resinas, que protegen la 
materia activa, pudiendo mantenerse inalterable 
incluso un año. El litro sale a 14,16€

Cód. 101262
INSECTICIDA FIN INSECTOS 
EFECTO BARRERA Y CURATIVO. 
FLOWER
Insecticida con efecto preventivo (efecto barrera, 
evita que entren en el hogar) y con efecto curativo 
(erradica las plagas una vez instaladas). Eficaz en 
voladores, rastreros y ácaros. Acción persistente 
hasta 6 meses. Sin olores. Eficaz tanto en el interior 
como en el exterior. 1 Litro.

Cód. 80681
GEL PARA CUCARACHAS PREBEN 
JERINGUILLA. MASSO
Su formulación en gel, le permite ser utilizado 
como cebo, ya que proporciona el agua y 
alimentos necesarios para la supervivencia de las 
cucarachas. 5 gramos.

9,50€7,90€

4,75€

5,95€

5,75€

10,95€8,50€

5,50€

Cód. 80660
INSECTICIDA ANTI-CUCARACHAS. 
FLOWER
Insecticida en forma de gel fresco, eficaz y muy 
apetente para cualquier tipo de cucarachas del ho-
gar. El exclusivo modo de aplicación en jeringuilla, 
permite acceder a los lugares más inaccesibles y 
concretos. 10 gramos. 

6,25€

8,25€

Insecticidas
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Cód. 101140
AUYENTADOR RATONES Y  
CUCARACHAS. RADARCAN
Los ratones, al tener una capacidad auditiva 
más alta y sensible a la nuestra, les imposibilita 
permanecer en el área de cobertura y en el caso de 
las cucarachas afecta a todo su sistema nervioso 
periférico y a su gran cantidad de sensores. Para 
interior y exterior.

Cód. 101134
AHUYENTADOR HORMIGAS 
DOMÉSTICO. RADARCAN
Protegerá tu hogar de las 2 familias de hor-
migas más comunes, la negra o la de jardín, y 
también la argentina. 

Cód. 101133
AHUYENTADOR MOSCAS 
DOMÉSTICO. RADARCAN
Evitarás tenerlas revoloteando a tu alrededor 
o en la estancia donde quieras. No se oye ni 
desprende olores. 

AHUYENTADOR MOSQUITOS. 
RADARCAN
Eficaz con el mosquito común, tigre, del dengue 
y de la malaria. Te liberará de adquirir recambios 
costosos. No se oye ni desprende olores.

Cód. 101132: Doméstico. 

Cód. 101137: Portátil.

Cód. 101139
AHUYENTADOR PLAGAS  
MOSCAS MOSQUITOS RATONES 
CUCARACHAS  Y HORMIGAS. 
RADARCAN
Era necesario agrupar estas tecnologías dentro 
de un único producto y que cada una de las 
tecnologías atacara a la especie para las que 
fueron concebidas. 

Cód. 101131
PULSERA AHUYENTADOR  
MOSQUITOS. RADARCAN
Eficaz con el mosquito común y también en la 
prevención de picadas del mosquito tigre, mosquito 
del dengue,  y de la malaria. Totalmente paráctico e 
higiénico, no utiliza productos químicos. Fabricada en 
silicona hipoalergénica con un tratamiento que le pro-
porciona un tacto suave y agradable. Sin caducidad. 
Hecho en España.

Cód. 100991
PULSERA ANTI-MOSQUITOS 
NIÑO. CITRONELLA
Pulsera de caucho termoplástico con 
fragancia anti-mosquitos. No tóxica, hipo 
alérgica y dermatológicamente testada. Expele 
una agradable fragancia (base de aceites 
esenciales de citronella) que resulta repelente 
a los mosquitos.

Cód. 76629
PULSERA ANTIMOSQUITOS 
SILICONA. DIGEBIS
Pulsera Citronella fabricada en silicona. 
Esencia 100% natural. Waterproof. Dura 
entre  4-6 semanas. Color: Amarillo y Rojo

Cód. 100992
PULSERA TOBILLERA  
ANTIMOSQUITOS. CITRONELLA
Pulsera/tobillera regulable, de caucho termo-
plástico con fragancia anti-mosquitos. No tóxica, 
hipo alérgica y dermatológicamente testada. 
Expele una agradable fragancia  (base de aceites 
esenciales de citronella) que resulta repelente a 
los mosquitos.

Cód. 101138
AHUYENTADOR PULGAS 
Y GARRAPATAS PERRO. 
RADARCAN
Está libre de productos químicos o 
líquidos que debas aplicar a tu mas-
cota, de modo que no tiene ningún 
efecto nocivo para ella ni alteraciones 
en su olfato. 

AHUYENTADOR RATONES Y CUCARACHAS. 
RADARCAN
Pongas donde lo pongas con la ahuyentará y mantendrá alejados 
tanto a ratones y cucarachas lejos de tu hogar. En el caso de las 
cucarachas también es efectiva contra la especia más difícil como 
es la cucaracha alemana.

Cód. 101135: Doméstico. 

Cód. 101136: Portátil.

64,95€

22,95€

22,95€

16,50€

43,50€

12,95€

2,95€

4,50€

3,95€

26,50€

18,95€

dESDE

Matamosquitos

Cód. 100990
CLIP-BARRITA ANTIMOSQUITOS. 
CITRONELLA
Clip de caucho termoplástico con fragancia anti-
mosquitos. No tóxica, hipo alérgica y dermatológica-
mente testada. Barrita (2 unidades). Se puede emplear 
en las mangas y en la parte inferior del pantalón.

Cód. 68602
GEL REPELENTE 
MOSQUITOS. 
FLOWER
Gel que actúa ahuyentando 
los mosquitos y perfumando 
el ambiente. Con citronella.

2 UNIDADES

2,75€

4,95€
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Cód. 32225
AHUYENTADOR TOPOS A PILA. 
RADARCAN
Ahuyentador de topos. Produce vibraciones 
que ahuyenta a los topos. Sin  quimicos. Sin 
recambios. Utiliza 4 pilas 1,5v d (no incluidas). 
Cobertura 1.000 m2. 2 Años de garantia. 
Comodo, práctico y seguro.

Cód. 72599
LÁMPARA ANTI-MOSQUITOS 
EXTERIOR. RADARCAN
Evita la aproximacion de insectos voladores. 
Iluminacion ambar. Sin recambios ni 
productos quimicos. 26W bajo consumo. 
E27. 12 m2.

MATAINSECTOS  
ELÉCTRICO. NATUUR
De aluminio.
Cód. 88400 
Mod. BUG 20. lampara 2x10w
Cód. 88401 
Mod. BUG 30. lampara 2x15w

Cód. 88402
MATAINSECTOS ELÉCTRICO  
MOD.MOSKYT. 
ABS. Lampara 1x4w 

Cód. 95971
PALA MATAMOSCAS 
TELESCÓPICA. MASSO 
Pala matamoscas extensible que 
alcanza hasta 72cm desplegada. 

Cód. 100994
RAQUETA MATAINSECTOS 
ELECTRÓNICA. MONDO VERDE 
Raqueta electrónica generadora de descargas 
eléctricas que elimina los insectos voladores 
como mosquitos, moscas, etc. tanto dentro 
como fuera de las casas. 

Cód. 88403
MATAINSECTOS ELÉCTRICO 
MOD. KOMAR 
ABS.  Lampara 1x4w.Cód. 88399

MATAINSECTOS ELÉCTRICO 
MOD. TINTAR 
Lampara 1x4w, funcion de aspiracion. 

30,95€

10,50€

33,95€
39,95€

9,95€

2,90€ 6,50€

8,95€

7,25€
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Cód. 68571
ASPERSOR +TEMPORIZADOR 
+PISTOLA. MASSO 
Aspersor oscilante 

Cód. 75038
CASETA JARDÍN METÁLICA  
PENTROOF. HOMELITE 
Con paneles termo galvanizados y lacados al 
horno.Puertas correderas, tejado a un aguas con 
estructura interior, ideal para adosar a paredes. 
Medidas interiores; 1,880x1,080x1,610 metros. 
Medidas exteriores 1,760x1,240x2,030 metros 

Cód. 76605
FOCO SOLAR LUZ LED. 
MAIKOTRANS
Con sensor de movimiento. 20W (pincho/
aplique/base)

Cód. 88560
HIDROLAVADORA 110BAR K 2400. 
KARCHER
Pistola. Manguera de alta presión. Lanza vario power. 
Boquilla rotativa. Depósito de detergente. Filtro de agua 
de entrada. Conexión acople rápido. 

Cód. 71297
NEBULIZACIÓN EXTERIORES 
KIT. DRIP & FRESH
Kit de inicio de nebulizacion Completo y 
listo para instalar. CONTENIDO: 7 tes auto-
maticas para tobera de laton. 1 adaptador 
automatico a grifo RH 3/4 x 3/8. 2 codos 
automaticos. 1 tapon final automatico para 
tobera. 8 toberas de nebulizacion de lato.

Cód. 59171
PROGRAMADOR KIT MULTIPLA. 
CLAVER
Programador electrónico para 6 líneas 
independientes. Selección de duración. Con 
electroválvula. Disponible con transformador de 
24 V o con pila de 9 V garantizando el riego de 
toda la temporada. Ideal para el riego enterrado 
sin red eléctrica de huertos y jardines.

Cód. 88495
SET COMPLETO NEBULIZACIÓN 
ALTA PRESIÓN. DRIP & FRESH
Equipo ensamblado y listo para funcionar. Per-
mite programar intervalos de tiempo mediante 
sus dos diales. Programación cíclica, arranca 
y para automáticamente hasta su desconexión. 
Rango de programación de encendido y apagado 
de 0,1 segundos a 10 minutos.

Cód. 87412
PROGRAMADOR LCD PARA  
NEBULIZACIÓN. DRIP & FRESH
Programador LCD para nebulizacion por segundos 
Ciclo de encendido de 3 a 99 segundos. Ciclo de 
espera (apagado) de 3 a 99 segundos. Incluye pro-
grama manual. Funciona con una pila de 9 V. Presion 
de trabajo: de 0 a 8 bar. 

Cód. 64254
CORTASETOS GTC610-QW. 
BLACK+DECKER 
18V. Bateria niquel cadmio. Espada de 51 cm. 
Corta ramas de hasta 12 mm.

Cód. 76602
FOCO SOLAR LUZ LED. 
MAIKOTRANS 
 10W. Funciona con 2 pilas alcalinas AA. 
(Pincho/aplique/base)

15,95€

225€

130€

59,95€

45,90€

660€49,95€

44,95€

7,75€

7,95€

Jardín
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SÚPER
PRECIO

SÚPER
PRECIO

Cód. 65554
ASPIRADOR COCHE 12V ACCION  
CICLONICA PAV1205. BLACK+DECKER
Aspirador de coche 12V con 2 accesorios y cabezal pivotante. 
Bolsa de transporte. 5 metros de cable.

CUBO BASURA INOXIDABLE. 
ARREGUI
Sistema de apertura mediante pedal. El contenedor lleva alojado en su 
interior de plástico removibles con asas que facilitan su extracción y 
limpieza. Permite identificar el tipo de residuo a depositar en cada cubeta 
mediante el color del pedal. 

Cód. 96586
2 cubetas. 30 Litros

Cód. 96587
3 cubetas. 45 Litros

Cód. 101032
ASPIRADOR DE MANO PIVOT. 
BLACK+DECKER
 Potencia 10,8V. Acción ciclónica. 8 posiciones de 
limpieza. Acción ciclonica. Cargador de pared. Color 
blanco con azul. LITIO

Cód. 82670
ASPIRADOR RECOGETODO 9,6V  
DV9610ECN. BLACK+DECKER
9,6V con accesorios. Boca fina rotatoria. Cargador básico 
de pared.

Cód. 99665
LIMPIACRISTALES WV 2 PLUS. 
KARCHER
Peso 0,6 Kg; Capacidad deposito 100 ml; 
Volumen 50db;Anchura trabajo 280 mm

SUJETAPUERTAS. VERSA
Cód. 100627
Buho. Color rojo.

Cód. 100626
Cisne. Color rosa

Cód. 100988
LIMPIADORA A VAPOR SC1. KARCHER
1200w. 3 bar. Limpiadora a vapor, sin necesidad de químicos.Tamaño 
reducido para las tareas pequeñas diarias del hogas.Incorpora kit para la 
limpieza de suelos y bolsa para almacenar los accesorios.

Cód. 100636
FELPUDO COCO  
ZAPATILLA.
Medidas 60x40 cm

FELPUDO COCO.
Medidas: 60x40cm
Cód. 101184 Modelo “Keep calm”
Cód. 101185 Modelo “Antes de salir”

SILLA PLEGABLE RELAX. 
Medidas: 60x40cm
Cód. 73271: Negra
Cód. 73272: Marrón

Cód. 93852
BUZÓN EXTERIOR.  
Acero Inoxidable.

14,95€

6,95€

6,95€

8,95€

58,95€

48,95€
68,95€

95,95€

94,95€

74,95€

Hogar

64,95€

¿Qué aspirador eliges?

9,95€
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Cód. 74600
AMOLADORA 115MM 
CD115KAX. BLACK+DECKER
Amoladora 710W y ø115mm con maletín 
y 3 discos

Cód. 101030
ATORNILLADOR A BATERÍA 
CS3652LC-QW. BLACK+DECKER
Atornillador sin cable 3,6V LITIO con accesorio 
ángulo 90º

Cód. 80644
SIERRA CALAR COMPACT 
PST650. BOSCH
500 W. 3.100 rpm. Sistema SDS. Conexión 
para aspiración. Función de soplado. 
Empuñadura anti-vibraciones. Diseño ergo-
nómico. Softgrip. Longitud de corte: madera 
65 mm, aluminio 10 mm, acero 4 mm. Hoja 
de sierra y maletín.

Cód. 70179
TALADRO ATORNILLADOR 
EPC12CA-QW.  BLACK+DECKER
Batería 12V. Portabrocas 10mm automático. 24 
posiciones de par. Batería de 1,2 Ah.

Cód. 94346
TALADRO PERCUTOR SIN LLAVE 
CD714CRESKA. BLACK+DECKER
710 W. Portabrocas reversible 13mm. Automático. 
Incluye maletín y 5 brocas para varios usos.

Cód. 70732
TALADRO PERCUTOR SIN LLAVE 
PSB500RE COMPACT. BOSCH
500 W. 3.000 rpm. Electrónico. Reversible. 
Portabrocas de 2 piezas. Preparado para sistema 
de aspiración. Empuñadura adicional, tope de 
profundidad y maletín.

Cód. 77493
LIJADORA  
MOUSEKA161BC. 
BLACK+DECKER
Lijadora Mouse 55W con bolsa y 
accesorios

Cód. 61169
LIJADORA MULTIFUNCIÓN PSM80A. 
BOSCH
80 W. 2.000 opm. Sistema SDS. Sistema Microfiltro. Sistema 
velcro para el papel de lija. 3 Hojas de lija y maletín.

Cód. 80645
HERRAMIENTA MÚLTIPLE 3000JC. 
DREMEL
130 W. Velocidad variable: 10.000-33.000 rpm. 
Innovación: caperuza con Punta EZ TWIST - cambio 
del accesorio sin llave. Suministrado con 15 Acceso-
rios. Estuche neopreno.

Cód. 94717
AMOLADORA 115MM PWS750-115 
COMPACT. BOSCH
750 W. 12.000 rpm. 115 mm. Ø de la carcasa reduci-
do un 7%. Retención del husillo. Innovador sistema 
de protección de sellado (patentado por Bosch) que 
proteje el motor del polvo.

Cód. 95499
ATORNILLADOR IXO IV + 10. BOSCH
Batería de Litio de 3,6 V y 1,5 Ah. 4,5 Nm. Giro reversible. 
Indicador del nivel de carga de la batería. Indicador 
dirección de giro. Luz de trabajo y LED. Ergonómico. 30% 
más de potencia. 10 puntas (incluye punta Ikea), cargador 
y caja metálica.

51,50€

39,95€

49,95€

Cód. 101031
SIERRA DE VAIVEN  
KS701EK-QS.  
BLACK+DECKER
Sierra de vaivén 520W + Maletín

49,95€

52,95€

49,95€

49,95€

38,95€

49,95€

59,95€

59,95€

49,95€

Bricolaje
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Cód. 49445
ACCESORIOS HERRAMIENTA 
JARDÍN. DREMEL
Contiene  27 piezas + estuche.

Cód. 88413
CARRETILLA ALUMINIO 
PLEGABLE. CARRIVAN
Carga: 90 kg. Altura: 110 cm. Peso: 5,9 
kg. Asa teléscopica. Armazón de aluminio. 
Base: 35,5x24cm. Base: Acero. Ruedas de 
goma: Ø 15cm.

Cód. 73735
JUEGO PUNTAS PARA  
ATORNILLADOR. BOSCH
Set de 32 unidades para atornillar: puntas 
Philips (PH1, PH2 x 2, PH3), puntas Pozidriv 
(PZ1, PZ2 x 2, PZ3), puntas planas (S3, S4, 
S5, S6), puntas hexagonales (HEX3, HEX4, 
HEX5, HEX6), puntas Torx (T10, T15, T20, T20, 
T25, T27, T30, T40), puntas Torx Tamper de 
seguridad (T10, T15, T20, T25, T27, T30, T40), 
portapuntas universal magnético.

Cód. 94904
MEDIDOR DE DISTANCIAS 
LÁSER PLR15. BOSCH
Alcance: 15 m; Medición directa y contí-
nua. Precisión +/- 3 lmm. Display digital. 
Memoria. ¡Muy fácil de usar: solo hay 
que levantar la tapa y listo! Muy compacto 
(10 cm) y ligero (80 gr). 2 pilas 1,5V, caja 
metálica

Cód. 68947
CARRETILLA ALUMINIO  
SUPERPLEGABLE. CARRIVAN
Carga: 50 kgs  Peso: 3,3 kgs. Telescópica. Altura:  
100 cms. Fabricada  en aluminio. Muy  ligera. 
Plegado queda plana.Las ruedas se pliegan/
despliegan automáticamente al plegar/desplegar 
la base. Ruedas: 13 cms. diámetro. Plegada: 
6x38.5x62,5 cms. Base: 24x35cms. 

ESPEJO SALIDA. DICOAL
Espejo Interior / Exterior con bisera. Incluye 
soporte de montaje. Para visibilidad de hasta 
5 metros.

Cód. 59496: Diámetro 40 cm.

Cód. 87289: Diámetro 60 cm.

Cód. 101035
CABALLETES PLEGABLES. 
STANLEY
Caballete Stanley Plegable (pack de 2 
caballetes). Medidas: 57x81,8 cm.

CAJA DE HERRAMIENTAS. STANLEY
Caja de herramientas de plástico con cierres metálicos 

Cód. 101034 
12.5”/32cm. 

Cód. 101033 
16”/40cm.8,95€

26,50€

14,95€

64,95€

29,95€
59,95€

29,95€

8,50€
5,95€

Cód. 101031
SIERRA DE VAIVEN  
KS701EK-QS.  
BLACK+DECKER
Sierra de vaivén 520W + Maletín

59,95€

dESDE

Cód. 95557
LINTERNA FRONTAL.  
MEGALED
Ideal para utilizar en el exterior y oscuridad.
Alimentacion con 3 pilas AAA y una 
autonomía de 20 horas. 3 LED. 20 lumenes. 
2 Unidades.

Cód. 98749
LINTERNA PETACA LED. 
MEGALED
14 Leds. Alcance: 10 metros Lm: 
42 Lúmenes. Funcionamiento con 
3 baterías AAA no incluida. Dispo-
nibles en dos colores: Rojo y verde. 
Con gancho e imán incluidos en la 
linterna petaca.

Cód. 95555
LINTERNA FRONTAL  
LED CREE. MEGALED
Luz de cabeza ajustable led  zoom .Potencia: 3w lm: 180 lumens. 
Funcionamiento con 3 baterías AAA no incluida.  Acabado en 
aluminio alcance: 170 metros. Led de alto rendimiento y potencia. 

Cód. 95556
LINTERNA LED ALUMINIO 
STICK. MEGALED
Mini Linterna Led con 6 LEDS. Potencia: 6 Leds 
Lm: 18 Lumnes. Funcionamiento con 3 baterías 
AAA no incluida.  Acabado en aluminio.

Cód. 95558
LINTERNA LED ALUMINIO 
STICK. MEGALED
Tipo led: 1 led CREE  Potencia: 3W  Lm: 150 
lumens, Alcance: 200 metros  Acabado en 
aluminio . Funciona con 3 baterias AAA (no 
incluida)

8,95€4,95€
17,95€

3,95€

7,95€
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CINTA PINTOR TESAKREPP LISA. 
TESA TAPE
Para tareas simples de enmascarado.
Para flejar, embalar, marcar, fijar y decorar. Ligeramente 
crepado. Fácil y rápido de retirar

Cód. 96831: Medidas: 50m x 25mm 

Cód. 96832: Medidas: 50m x 30mm

Cód. 96833: Medidas: 50m x 38mm

Cód. 96834: Medidas: 50m x 50mm

PINTURA PLÁSTICA MATE. FERR
Cód. 29398 
Para interior. Color blanco. 5 Kg.
El litro le sale a 2,10€

Cód. 56275 
Para interior. Color blanco. 20 Kg.
El litro le sale a 1,90€

Cód. 29401 
Mate blanca exterior fachadas  5 kg.
El litro le sale a 2,38€ 

Cód. 56276 
Mate blanca exterior fachadas  20 kg.
El litro le sale a 2,50€

Cód. 53345
DECAPADOR PHG 500. 
BOSCH
1.600 W. Thermostopp. Desconexión 
automática del calefactor. Regulación 
escalonada de la temperatura y del 
caudal de aire. Superficie de apoyo. 
Empuñadura compacta.

PASTA REPARADORA GRIETAS. 
LITEPLAST
Pasta reparadora rapida y ligera, lista para el 
uso y de muy facil aplicacion. Rellena y repara 
grietes, fisuras, hendiduras... En cualquier 
tipo de superficie: yeso, madera, estucado, 
muros, etc. Uso interior y exterior. No merma 
ni se agrieta. Se puede pintar, barnizar y lijar. 
Acabado super blanco. 

Cód. 18360: 250 ml.

Cód. 18361: 750 ml.

Cód. 83157
CINTA ADHESIVA  EXTRA 
FUERTE. TESA TAPE
Fijación 2 caras. Extra fuerte.  
Medidas: 1,5x19mm. 
El metro le sale a 4,33€    

CINTA AMERICANA EXTRA 
POWER. TESA TAPE
Cinta Americana. Adhesión fuerte y segura 
incluso en superficies rugosas. Resistente 
al agua. Fácil de cortar con la mano. Trama 
de tejido de alta calidad. El metro le sale 
a 0,2380€
Cód. 47104 
Plata. 25m x 48mm. 

Cód. 47105 
Negra. 25m x 48mm. 

1,60€

49,95€

2,95€

6,50€
5,95€

Cód. 57054
ESMALTE PARA METAL 
FORJA NEGRO. OXIRON
Esmalte antioxido de acabado aspecto for-
ja. Aplicacion directa sobre el oxido. Facil 
aplicación. Protege y decora. Disponible 
en varios colores. 4 Litros.  
El litro sale a 14,13€

56,50€

10,50€

37,95€

11,90€

49,95€

dESDE

dESDE ESMALTE SINTÉTICO. TITAN
Cód. 17956 
Acabado brillante. Color blanco. Envase de 1L. 
Cód. 17917 
Acabado brillante. Color negro. Envase de 1L.
Cód. 17914 
Acabado mate. Color negro. Envase de 1L.

Cód. 57052 
Acabado brillante. Color negro. Envase de 4L.
Cód. 17952 
Acabado brillante. Color blanco. Envase de 4L.

11,95€

39,95€

Pinturas y adhesivos

ESCALERA BARANDILLA BAJA. VERVI
Cód. 29775
2 peldaños

Cód. 1805
3 peldaños

Cód. 1806
4 peldaños

Cód. 24129
5 peldaños

39,95€
49,95€
64,95€
75,95€

Cód. 100234
ESCALERA
DOMÉSTICA. 
VIVAHOGAR
Alumínio. 4 peldaños. 31,95€

Desde 0,035€ el metro

El litro le sale
a 9,98€

Desde 11,80€ litro
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Cód. 53069
ADHESIVO EXTREME  
MONOCOMPONENTE.  
PATTEX
Pega madera, ladrillo, cerámica, metales, etc. 
No utilizar sobre superficies permanentemen-
te húmedas. Envase de 20 gramos

Cód. 100576
ADHESIVO INSTANTÁNEO  
CIANO BETAMEX CON PINCEL.  
QUILOSA
Nueva tecnología de adhesivos de cianocri-
lato profesional. Fuerza instantenea, flexible, 
multimaterial, incluso porex, no irrita, no 
blaquea, alta viscosdad, con pincel. 5 Gramos

Cód. 60814
ADHESIVO MULTIUSOS  
MS-TECH TRI-ACTION.  
CEYS
Adhesivo de alta tecnología, súper flexible. 
Exento de disolventes. 20 Gramos.

Cód. 64902
PEGAMENTO INSTANTÁNEO 
GEL. SUPER GLUE 3
Adhesivo extra-fuerte que elimina la nece-
sidad de usar clavos y tornillos en muchos 
trabajos de bricolaje y reparación. Tubo de 
3 gramos.             

Cód. 70924
PEGAMENTO INSTANTÁNEO 
MINI TRÍO. SUPER GLUE 3
Posee la máxima fuerza de unión, pegando 
en pocos segundos todo tipo de materiales. 
3 Tubos de 1 gramo.         

SILICONA ACIDA COCINAS/
BAÑOS ANTIMOHO. QUILOSA
Sellador de silicona acida sanitaria 
resistente al moho. Protege las superficies 
y previene activamente la formacion del 
ennegrecimiento. Secado rapido. Imper-
meabiliza evitando filtraciones y resistiendo 
a la hupedad, temperatura y productos de 
limpieza. Cartucho 300 ml.  
El litro sale a 11,50€
Cód. 58971: Blanca.

Cód. 58970: Translúcida.      

Cód. 51183
PEGAMENTO INSTANTÁNEO 
LOCTITE  PINCEL.  
SUPER GLUE 3
Adhesivo de cianocrilato. Máxima fuerza de 
unión, pegando en pocos segundos todo tipo 
de materiales. Alta resistencia: Hasta 260 kg/
cm². Aguanta golpes y vibraciones. Pega en 
segundos. Envase 5g. Con pincel.            

Cód. 44073
BARRITA ARREGLATODO  
BICOMPONENTE.  
PATTEX
Restaura, reconstruye, sella, pega, rellena 
y arregla todo tipo de materiales. Se amasa 
como la plastilina, endurece como la piedra.  
48 gramos.            

Cód. 40163
ADHESIVO MONTAJE   
“NO MAS CLAVOS”.  
PATTEX
Adhesivo extra fuerte, pega, sella, fija, arregla 
y reconstruye, sin  necesidad de usar clavos 
o tornillos. Blanco sin disolventes. 
Tubo de 250 gramos. El kilo sale a 30€

Cód. 70921
ADHESIVO MONTAJE   
“NO MAS CLAVOS”.  
PATTEX
Adhesivo extra fuerte, pega, sella, fija, arregla 
y reconstruye, sin  necesidad de usar clavos 
o tornillos. Invisible sin disolventes. Tubo de 
120 gramos. El kilo sale a 41,25€

Cód. 100575
ADHESIVO INSTANTÁNEO  
CIANO BETAMEX CON PINCEL.  
QUILOSA
Nueva tecnología de adhesivos de cianocri-
lato profesional. Fuerza instantenea, flexible,  
multimaterial, incluso porex, no irrita, no 
blaquea, alta viscosdad. 3 Gramos

7,15€

6,25€
4,95€

Cód. 29792
COLA BLANCA RÁPIDA.  
CEYS
Aplicación fácil y cómoda, seca en 5 minutos 
y es transparente. 250gr. El litro sale a 10€

2,50€

4,50€4,50€

3,45€

6,50€

Cód. 37255
COLA BLANCA RÁPIDA.  
UNIFIX
Cola blanca. Rápida: fragua en 5 minutos. 
Fácil aplicación. Transparente una vez 
seca. Ideal para el encolado de todo tipo de 
muebles de madera, pegado de aglomerados, 
laminados, cartón, papel y piezas de modelis-
mo. 125 gramos. El litro sale a 15,60€

1,95€

6,95€

6,50€

7,50€4,95€

3,75€11,95€

39,95€
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Cód. 99085
CARGADOR PILAS LR06 Y 
LR03. VARTA
Cargador Rápido para baterías Ni-Cd / 
Ni-MH. Temporizador. Permite cargar los 
formatos R6 y R3. Tiempo de carga AA 8H y 
AAA 6H. Incluye 2 acus R2U AA 2100mAh

Cód. 101071
LÁMPARA ESTÁNDAR 
LED. MEGALED
Pack de 2 bombillas estándar E27 
6W , tipo de LED SMD con potencia 
de 6W, temperatura de color cálida 
(3000K) y lúmenes 460 lm. 

Cód. 101074
LÁMPARA VELA LED.  
MEGALED
Pack de 2 velas E14 de potencia 
4W de alumino blanco, trans-
parentes, tipo Led SMD, 250 
Lm, 3000K

101068
TIRA LED LUZ CÁLIDA. MEGALED
Tira Led 3 metros de Luz cálida 2700K con adaptador inclui-
do. Potencia: 7,2W Lm: 450 lumens. Tiene 150Lm/m de tira. 
Alimentación a 12V Embalaje en blíster. Material de la tira: 
FPC, Resto, cobre, plástico, PCB y metal. Conector hembra 
DC en un extremo, botón encendido, SMD3528, 30 leds/
mIdeal para aplicaiones de exterior. IP65

PILA ALCALINA LR03. VARTA
Ideal para mandos a distancia de TV, equipos 
de música, relojes de pared y radio.

Cód. 99115: LR03 AAA 
Cód. 99116: LR06 AA

Cód. 98330
PILA DURACELL POWER PLUS 
9V 6F22 1KP. DURACELL
9V. 6F22. Blister de 1 pila. Hasta un 40% 
mas de energia* en cada pila * en camaras 
digitales versus simply duracell

PILA DURACELL POWER 
PLUS. DURACELL
Blister de 6 pilas Plus Power 

Cód. 78299: LR06 AA 
Cód. 78301: LR03 AAA

PILA DURACELL POWER 
PLUS. DURACELL
Blister de 6 pilas Plus Power 

Cód. 78302: D. LR20
Cód. 78303: C. LR14

Cód. 101070
LÁMPARA DICROICA 
LED. MEGALED
Pack de 3 dicroicas mate GU10 
3W , tipo de LED SMD de plástico, 
con potencia de 3 W, temperatura 
de color cálida (3000K) y lúmenes 
230 lm

LÁMPARA DICROICA 
LED. MEGALED
Cód. 96307
4 W . 360 LUMENS  3000 K  
(2 unidades) 

Cód. 96308 
5 W . 360 LUMENS  3000 K  
(3 unidades) 

LÁMPARA ESFÉRICA LED. 
MEGALED
Pack de 2 miniesféricas 4W , tipo de LED 
SMD con potencia de 4 W, temperatura de 
color cálida (3000K) y lúmenes 250 lm.

Cód. 101072: Casquillo E14 
Cód. 101073: Casquillo E27 

11,50€

9,95€

Cód. 70695
ANTENA TV EXTERIOR.  
VIVA HOGAR
4G LTE. Canales 21-69. Frecuencia 470-860 
Mhz. Impedancia 75 Omnios.

Cód. 88252
RECEPTOR TDT CON USB + FUNCION 
GRABADOR. GIGA TV
Estándares DVB-T y MPEG-2. Auto conmutacion entre 
PAL & NTSC . SCART (euroconector). Entrada USB 2.0 
( para grabacion y reproduccion). Formato de Grabacion 
MPEG-2 TS. Funcionalidad Timeshift. Hasta 1000 
canales.

Cód. 100498
RECEPTOR TDT CON USB ALTA DEFINICIÓN 
GRABADOR. MEGALED
Decodificador TD HD200 R, alta definición HD. Permite grabación 
de programas de TV. 
Además de reproducción de archivos de música, vídeos y fotos. 
Pausa y rebobina emisiones en directo. Con USB grabador, guía de 
programación y Timsehift. Además de reproductor multimedia.

34,50€

22,95€

32,95€

6,75€

23,95€

1,95€

4,50€

4,95€4,50€

5,95€

8,50€
16,95€

11,95€

Iluminación y TV

2 UNIDADES

2 UNIDADES

2 UNIDADES
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Cód. 101047
ALTAVOZ BLUETOOTH LED  
RECARGABLE EXTERIOR.  
AUDIOSONIC
Bluetooth, alcance hasta : 10 m
Batería de 4400mAh con duración de entre 10 a 15 
horas, 8 LED’s RGB de color y 4 diferentes programas 
de iluminación: Flash, Strobe, Fade y Smooth. Man-
do a distancia. IP estándar: IP54. A prueba de polvo 
y agua. Puede cargarse mediante conexión USB. 
Potencia: 6 Vatios. Dimensiones: 15 x 15 x 15 cm

Cód. 101045, 101046
ALTAVOZ BLUETOOTH RECARCABLE 
CON COLGANTE. AUDIOSONIC
Bluetooth, alcance hasta : 10 m. Batería Li-ion recarga-
ble. Puede escuchar su música favorita durante 4 horas. 
Batería 300 mAh Aux-in. Micrófono integrado. Botón 
de manos libres. Funciones de control de dispositivos: 
Play/Pausa, Voume -/+. Conexión USB Micro. Potencia: 
3 Vatios. Colores: azul, rosa.

Cód. 101229
PROTECTOR IMPERMEABLE MÓVIL. 
PVC. Con cuerda para colgar del cuello. Táctil. Medidas: 
16,5x11,5 cm. Colores surtidos: rosa, azul y transparen-
te. 3 cierres zip y 2 botones.

Cód. 96715
RADIO MP3 USB BLUETOOTH. AUDIOSONIC
Beatblaster con doble subwoofer y 2 altavoces de 10W. Con Bluetooth 
y batería recargable integrada para hasta 7 horas de reproducción, 
Bluetooth, alcance hasta : 10 m Batería Li-ion recargable. Puerto 
USB para cargar y reproducer MP3 Radio FM con sintonía PLL y 20 
presintonías. Base para Smartphone Potencia: 2 x 10 Vatios

Cód. 101044
RADIO PORTÁTIL AM/FM. 
AUDIOSONIC
AM / FM / SW 1-7. Lectura digital. Display 
LCD. Reloj con alarma.

Cód. 101042
RADIO RELOJ DESPERTADOR AM/
FM. AUDIOSONIC
Display color blanco 1,8 “”. Pantalla con iluminación 
regulable. Radio FM con sintonía PLL y 10 presinto-
nías. Despertador con alarma o radio. Alarma dual. 
Función SLEEP. Snooze. Función memoria con pila 
(no incluida)

Cód. 101043
RADIO RELOJ DESPERTADOR AM/FM 
PROYECCIÓN. AUDIOSONIC
Radio FM con sintonía PLL y 10 presintonías. Display 
color verde 1,2”. Display rojo para proyección. Despertador 
con alarma o radio. Función SLEEP. Snooze. Calendario. 
Función memoria con pila (no incluida)”

Cód. 98738, 96729
TELÉFONO INALÁMBRICO SINGLE. 
TOP COM
Telefono inalambrico con manos libres y memorias 
alfanumericas, pantalla retroiluminada, varios tonos de 
trimbre. Colores: blanco, negro.

Cód. 98750
TELÉFONO MÓVIL SMARTPHONE QUAD CORE. MEGALED
Smartphone 5” IPD OGS de resolución 1280x720px, con procesador Quad Core 1.3 Ghz, 
con 8GB de memoria ROM y 1 GB de memoria RAM. Cámara trasera de 13 MP y delantera 
de 2MP y ranura de ampliación hasta 32 GB. Sistema operativo Android Kit Kat 4.4 actuali-
zable por software y dual SIM, para albergar dos tarjetas a la vez. Con funda de regalo.

Cód. 83250
WALKIE TALKIES TWINTALKER DÚO 
RC-6402. TOP COM
Walkie Talkie, de uso libre (446MHz) con 8 canales, 38 
subcanales. Cargador de mesa, baterías incluidas. Alcance 
hasta : 10 km.Canales: 8 CTCSS (filtro para interferencias 
mínimas) 38 Subcanales Función de barrido.Tonos de 
llamada: 10 Pitido Roger.Función de monitor Vox control.
Función de bloqueo de teclado Cronómetro.Incluido base 
de carga doble Clip del cinturón.

Cód. 100922
RADIO RELOJ DESPERTADOR 
AM/FAM. AUDIOSONIC
Display color rojo 0,6 “” Voltaje: 230 Voltios
Despertador con alarma. Snooze. Tecla extra 
grande de repetición. Función memoria con 
pila ( no incluida)

Cód. 101069
BRAZALETE RUNNING LED ROJO/
VERDE. MEGALED
Linterna luz deportiva LED. Dispone de banda con 
correa ajustable para ponerla en el tobillo o en 
el brazo Peso: 40 gr  .Autonomía de 24-40 horas 
Funcionamiento con 2 baterías CR2032 incluidas. 
Disponibles en dos colores: Rojo y verde.

69,95€

16,95€
3,50€

77,95€

15,95€ 23,95€ 24,95€

20,95€

57,95€

12,95€

5,95€

4,95€

16,95€

11,95€

Tecnología

159€
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Cód. 101180 
PONGOTODO BAÑO. 
Poliéster. Medidas: 40x40x55 cm

Cód. 100633
ALFOMBRA BAÑO. 
Acrílica. Medidas: 70x45 cm 7,50€

Cód. 100632
CORTINA BAÑO.
Poliéster. Medidas: 180x200 cm 7,50€

Cód. 100634 
PONGOTODO BAÑO.
Poliéster. Medidas: 40x40x55 cm 6,95€

6,95€

Cód. 101183
ESCOBILLERO CERÁMICA. 
Medidas: 10x10x32cm 6,95€

Cód. 101182
DISPENSADOR Y VASO 
BAÑO.
Medidas: 6,50x6,50x19cm

5,50€

Gama Luck

Gama Bath

7,50€
Cód. 101177
CORTINA BAÑO.
Poliéster. Medidas: 180x200 cm

7,50€
Cód. 101181
ALFOMBRA BAÑO. 
Acrílica. Medidas: 70x45 cm

5,50€
Cód. 101178
DISPENSADOR Y VASO 
BAÑO. 
Medidas: 6,50x6,50x19cm

6,95€
Cód. 101179
ESCOBILLERO CERÁMICA.
Medidas: 10x10x32cm

Accesorios de baño
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SÚPER
PRECIO

Cód. 53504
CUBO PEDAL MILLENIUM. TA-TAY
Cubo para basura con pedal y aro sujeta bolsas, color 
azul. 22 Litros

DISPENSADOR JABÓN BAÑO. VERSA
Fabricado en cerámica con la parte inferior en acabado 
gomoso. Medidas: 7x7x15cm. 

Cód. 101149: Blanco

Cód. 101150: Naranja

Cód. 101151: Verde

DOSIFICADOR CON  
ESTROPAJO. VERSA
Cerámica. Medidas 17x11x11cm. 

Cód. 100622: Plata

Cód. 100619: Verde
ESCOBILLERO WC.
Medidas 10x10x39cm. 

Cód. 101175: Lima

Cód. 101176: Naranja

PAPELERA PEDAL.
3 litros. Medidas 17x23x25,5 cm. 

Cód. 101173: Lima

Cód. 101174: Naranja

Cód. 57107
PONGOTODO MILLENIUM. 
TA-TAY
Lineas modernas. Capacidad 63 litros. Color azul

VASO BAÑO. VERSA
Fabricado en cerámica con la parte inferior en 
acabado gomoso. Medidas: 7x7x10cm.

Cód. 101152: Blanco

Cód. 101153: Naranja

Cód. 101154: Verde

Cód. 96652
TABURETE INTERIOR DUCHA. 
INTERBATH
Material plástico antideslizante. Con patras extensi-
bles de aluminio y tapones de goma antideslizante. 
Resistencia máxima 130 Kg. Incluye todas las piezas 
necesarias para su instalación.

Cód. 78388
ASIENTO WC BASIC. TA-TAY
Basic. Color blanco

9,50€

5,95€

3,95€

6,95€

27,95€

11,50€

4,25€

32,95€

18,95€

ALFOMBRA BAÑO PIEDRAS. TOYMA
Cód. 88075: Medidas: 53x53 cm. Color azul
Cód. 88076: Medidas: 53x53 cm. Color beigee
Cód. 88077: Medidas: 53x53 cm. Color blanco 
Cód. 88065: Medidas: 75x36 cm. Color azul 
Cód. 88066: Medidas: 75x36 cm. Color beige
Cód. 88070: Medidas: 95x36 cm. Color azul
Cód. 88071: Medidas: 95x36 cm. Color beige
Cód. 88072: Medidas: 95x36 cm. Color blanco

6,75€
dESDE

13,50€

Cód. 65281
CUBO INOXIDABLE. BERNAR
Medida de: 41,5 x 29 cm. que permite una 
capacidad de 20 l. Fabricado en Acero Inoxi-
dable con pedal antdeslizante para apertura 
de la tapa. Con recipiente interior de plástico 
extraíble que facilita su vaciado y limpieza.
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Cód. 70799
ACONDICIONADOR 
MAGNÉTICO. 
SANYMAX
Antical. Electrodomésticos. 
Conexión 3/4”

Cód. 65191, 65190
ATOMIZADOR GRIFO. 
ORFESA
Atomizador ecológico para grifos rosca 
universal. Ahorro de 50% de agua.  
Disponible: Rosca H22/100 y Rosca 
M24/100.

Cód. 62062
DESCARGA CISTERNA DOBLE. 
INTERBATH
Mecanismo doble descarga para cisterna. 
Medida de 300 a 420 mm. Con doble pulsación 
para 2 tipos de descargas, una máxima y otra 
mínima. Adaptable a base Roca. No incluye kit 
de cisterna.

Cód. 74493
GRIFO FLOTADOR  
ALIMENTACION LATERAL. 
INTERBATH
Grifo flotador compacto de alimentación 
lateral 3/8”

Cód. 96709
KIT DUCHA SOPORTE 
MARINA. TA-TAY
Con diseño mejorado. En abs 
cromado. Flexo 1,5 m  doble 
engatillado.

Cód. 95205
MANGO DUCHA CROMADO 
MARINA. TA-TAY
1 Posicion. Economizador de agua, 50%. 
Color cromado con menbranas en color gris 
y difusor en color blanco.

Cód. 101063
MANGO 
DUCHA+SOPORTE+FLEXO. 
TA-TAY
Kit compuesto de:  telf. Ducha 1 funcion, 
antical, difusor de 10 cm diámetro, barra 
de ducha de 65 cm  inox. Y flexo de 1,5 m. 
Metálico doble engatillado.

MANGO DUCHA+SOPORTE+FLEXO. 
INTERBATH
Conjunto compuesto por Mango de 6 funciones Total 
6, soporte y flexo pvc de 1,5 m. Colores: blanco, 
cromado.

Cód. 99195: Blanco

Cód. 99196: Cromado

MANGO DUCHA 6 FUNCIONES. 
INTERBATH
Mango de ducha de masaje de 6 funciones. 
Fabricado en ABS. Incorpora limitador de flujo 
de agua, reduciendo el consumo en un 50 %. 
Anticalcáreo. Colores: blanco, cromado.

Cód. 99190: Blanco

Cód. 99191: Cromado

BARRA APOYO BAÑERA. 
INTERBATH
Asideros fabricados en acero inoxidable (AISI 
304) de 25 mm de diámetro. Incluye kit de 
tacos y tornillos de acero inoxidable para su 
instalación.

Cód. 74489: 30 cm.

Cód. 61003: 50 cm.

Cód. 70800
ACONDICIONADOR 
MAGNÉTICO.  
SANYMAX
Antical. Calentadores. 
Conexión 1/2””

Cód. 79041
DESATASCADOR TUBERÍAS 
PROFESIONAL.  
PASO PROFESIONAL
Desatasca por completo todo tipo de 
tuberias, incluso de pvc y desagues, 
disuelve todas las materias organicas: 
cabellos  grasa… sin atacar las tuberias. 
Envase de 1 litro

Cód. 70801
ACONDICIONADOR 
MAGNÉTICO.  
SANYMAX
Antical. Ducha. Conexión 
1/2””

9,75€

2,50€

17,95€ 11,50€

14,95€

7,50€

26,95€10,75€

6,75€

13,95€

15,50€

4,85€

10,25€

dESDE

dESDE

dESDE

SÚPERPRECIO

Fontanería
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Cód. 101037
BÁSCULA BAÑO DIGITAL.  
HJM
Base de vidrio templado de alta 
resistencia-alta precisión-fácil encendido 
y apagado automático-baterías incluidas.

Cód. 100623
BÁSCULA BAÑO DIGITAL BATH. BATH
Diseño ultra plano. Para baños modernos. Incluye pilas. 

Cód. 97059
BÁSCULA BAÑO DIGITAL CRISTAL UNICEF 
CHILDREN. TEFAL
Pantalla LCD, Tecnología de batería Litio
2 Pilas incluidas de 1,5 v. Apagado automático, 30x30 cm, Tipo 
Electrónico, Pantalla fácil de leer.

Cód. 101156
BÁSCULA BAÑO DIGITAL 
PATO. VERSA
Fabricado en cristal. Pila incluida. 
Medidas: 30 X 30 cm.

Cód. 100624
BÁSCULA BAÑO DIGITAL VERDE. 
VERSA
Cristal templado. Cuerpo de ABS

Cód. 73907
BÁSCULA PESAMALETAS 
DIGITAL. ILSA
“Báscula de viaje digital. 50 Kg. Div. 50
gr. Batería de litio incluída.”

Cód. 101155
BÁSCULA BAÑO DIGITAL 
PIES MOTAS. VERSA
Fabricado en cristal. Pila incluida. 
Medidas: 30 X 30 cm.

14,95€

18,95€

15,95€ 19,95€17,95€

10,95€

18,95€

SÚPERPRECIO

SÚPERPRECIO

Básculas
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Cód. 94833
CEPILLO DENTAL TRIZONE PC 
600. ORAL B
Tecnología oscilante. 20% De ahorro. 20.000 
Pulsaciones por minuto. 8.800 Oscilaciones por 
minuto. Sensor de presion. Cepillado 3d.

Cód. 82277
CEPILLO DENTAL VITALITY 
TRIZONE. ORAL B
Tecnología oscilante rotacional. 7.600 
oscilaciones por minuto. Cepillado 2d

Cód. 100497
LIMADOR DUREZAS. JATA
Protegido contra proyecciones de agua (IPX4). Rotación suave 
y eficaz. Cabezal extraíble para fácil limpieza. Interruptor de 
encendido. Lavable. Cepillo para limpieza. 2 rodillos limadores 
incluidos.  Protector de rodillos. Diseño ligero y ergonómico. 
Funciona con 2 pilas “AA” de 1,5 V (no incluidas).

Cód. 83035
SECADOR 2300W POWERLINE 
BEAUTY. ROWENTA
Función disparo frío. 2300W. 6 velocidades.

Cód. 96725
SECADOR PELO IÓNICO 2000W 
CON DIFUSOR. TRISTAR
Secador iónico para evitar la estática en el pelo. 
Con su difusor puede anadir más volúmen. Con 
3 opciones de calor, 2 velocidades y golpe de 
aire frío. Potencia: 2000 Vatios 3 Ajustes de 
temperatura(calor) 2 Ajustes de velocidad Golpe 
de aire frio.

Cód. 82726
SECADOR PROFESIONAL 2000 W  
SC1013. JATA
Secador iónico. Motor profesional AC.Ionizador. 
Generador continuo de iones.Limitador térmico de 
seguridad.3 metros de longitud del cable.Indicador 
luminoso de función de ionización.Mandos indepen-
dientes integrados.3 posiciones de caudalde aire 0 
– 1 – 2.3 niveles de temperatura 1 – 2 – 3.Pulsador 
de fase fría instantánea.Concentrador de aire extra-
plano.Difusor de aire.Filtro posterior extraíble.Anilla 
para colgar.Voltaje 230 V.Potencia 2.000 W.

Cód. 54732
SECADOR VIAJE 1200 W SC-361. 
JATA
Secador de viaje.Interruptor 3 posiciones. Mango 
abatible.Concentrador de aire. Tacto goma.Incluye 2 
adaptadores para todo tipo de enchufes.Accesorios: 
cepillo. peine. Bolsa neceser.Bitensión.Potencia 
1.200 W.

49,95€25,95€ 89,95€

19,95€

26,95€

17,95€

29,95€

14,95€

Cuidado personal

SÚPERPRECIO

Cód. 80657
DEPILADORA CABEZAL PIVOTANTE XELLE 5380 
WBOX. BRAUN
Depiladora Braun. Cabezal pivotante. Smart light. Accesorio posiciona-
miento. Sistema masaje en 4 direcciones.. Cabezal zonas sensibles.
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Cód. 82916
AFEITADORA BRAUN CRUZER 6 FACE + 
PERFILADOR. BRAUN
Utilízala bajo la ducha. Afeitadora: lámina única con cabezal 
flotante para adaptarse al  contorno facial sin esfuerzo.
Perfilador: tiene un extremo ancho para conseguir líneas 
rectas y  estrecho para estilismo más preciso.
Accesorios para recortar: uno removible con 4 posiciones 
que  permite mantener la barba y el resto de tu vello corporal 
a la longitud  deseada.

Cód. 94830
AFEITADORA BRAUN 
SERIE 1 190 WINDOW BOX. 
BRAUN
Afeitadora recargable de doble via (Recar-
gable / red ) , lavable con agua

Cód. 98320
AFEITADORA RECARGABLE 
3 CABEZALES POWER-
TOUCH PT717/16. PHILIPS
Sistema  Comfort Cut para un afeitado 
apurado y confortable. Respuesta de 
contorno dinámico que se ajusta a las 
curvas de la cara y del cuello.

Cód. 98318
AFEITADORA RECARGABLE 3  
CABEZALES POWERTOUCH 
PT737/16. PHILIPS
Más de 45 minutos de afeitado sin cable, 8 horas de 
carga. El sistema de corte afeita incluso la barba más 
corta. Sistema  Comfort Cut para un afeitado apurado 
y confortable. Respuesta de contorno dinámico que 
se ajusta a las curvas de la cara y del cuello. Alerta 
cambio de cabezales cada 2 año.

Cód. 88566
CORTAPELO 1 PEINE 8 
LONGITUDES SERIE3 
3050. BRAUN
Corta-pelos recargable de doble via 
( red / recargable ), 8 longitudes, 
memoria

Cód. 60577
CORTAPELO PROFESIONAL 
GOLDSTONE. PALSON
Cabezal 100% cerámico-titanium. 2 bate-
rias recargables, diferentes longitudes de 
corte, múltiples accesorios. Uso sin cable 
o con conexión directa a la corriente.

Cód. 96719
CORTAPELO RECARGABLE 4 
PEINES TR-2547. TRISTAR
El condesador recargable tiene diferentes 
ajustes (5) con los que el cabello se puede 
peinar en diferentes maneras. Cuando el 
ítem este colocado en el soporte el con-
densador se podrá cargar. 5 Velocidades 
Funciones ajustables 4-16 mm Base para 
almacenar Uso inalámbrico Peine de 
Peluquero Tijeras de peluquero Cepillo de 
limpieza Aceite lubricante

Cód. 101158
CORTAPELO RECARCABLE 
NOMAD. ROWENTA
Uso con o sin cable. Autonomía: 40 min.
Recargable. 2 peines: 18 posiciones 
de corte.

Cód. 98321
CORTAPELO RECARGABLE  
HC5440/16. PHILIPS
Elementos cortartes anchos: 41mm. con 
cubierta de metal. Cuchillas de Acero, 
Rueda adjustable ara 24 posiciones 0.5 
mm (sin peine) y desde 1 a 23mm,
BAteria de NimH (8 h de carga 75 minutos 
de uso). Tambien uso con red. Lavable

54,95€

51,95€

72,95€

38,50€

19,95€

14,95€

24,95€
32,95€

64,95€

SÚPERPRECIO
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Gama Kimonos
2,99€

2,99€

1,75€

1,25€

1,50€

25,95€
7,50€

19,75€

19,75€
25,95€

19,75€

Cód. 101142
BOL 50CL. VERSA
Gres. Capacidad: 500 ml. Apto para lavavajillas y microondas

Cód. 101075
BOL STROKES SURTIDO. QUID
51 Cl. Material: gres. Apto microondas. Apto lavavajillas.

Cód. 101143
TAZA JUMBO 50CL. VERSA
Gres. Capacidad: 500 ml. Apto para lavavajillas y microondas.

Cód. 101077
MUG STROKES SURTIDO. QUID
33 Cl. Material: gres. Apto microondas apto lavavajillas.

Cód. 101076
TAZAJUMBO STROKES SURTIDO. QUID
35 cl. Material: gres. Apto microondas, apto lavavajillas.

2,48€
Cód. 101141
MUG 35CL. VERSA
Gres. Medidas: 10 x 12 x 8 cm  capacidad: 350 ml. Apto para 
lavavajillas y microondas.  

Cód. 101083
VAJILLA PORCELANA CUADRADA  18 PIEZAS 
MOD. CÍRCULOS. BBS
Porcelana. Composicion: 6 platos llanos, 25cm. 6 Platos hondos, 22cm.  
6 Platos postre, 18cm.

Cód. 101095
BOL VÍDRIO CONSOME.  
LUMINARC
54 Cl. Material vidrio. Apto para micro-
hondas y lavavajillas. 4 Piezas

Cód. 101086
VAJILLA PORCELANA REDONDA  19 
PIEZAS MOD. SANUR. QUID
Porcelana. Composicion: 6 platos llano. 6 Platos 
hondos. 6 Platos postre. 1 Ensaladera.

Cód. 101084
VAJILLA PORCELANA 
REDONDA  19 PIEZAS 
MOD. KUTA. QUID
Porcelana. Composicion: 6 
platos llano
6 Platos hondos. 6 Platos postre. 
1 Ensaladera.

Cód. 101082
VAJILLA PORCELANA REDONDA 
18 PIEZAS MOD. ABBEY LÍNEAS.
Porcelana. Composicion: 6 platos llanos, 25cm. 6 Platos 
hondos, 22cm. 6 Platos postre, 18cm.

Cód. 101085
VAJILLA PORCELANA REDONDA  
19 PIEZAS MOD. UBUD. QUID
Porcelana. Composicion: 6 platos llano, 6 platos 
hondos, 6 platos postre, 1 ensaladera.

Menaje hogar

6,58€
Cód. 101144
TABLA COCINA CORTAR. VERSA
Medidas: 37 x 22 x 1 cm. Fabricado en polipropileno

4 PIEZAS
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"Un toque de distinción en tu mesa"

2,99€

2,99€

3,75€

9,50€

1,25€

1,95€
11,95€

2,50€
DESDE

2,15€ 2,75€

3,25€

2,75€

1,25€
2,50€

CUBIERTO INFANTIL ESTUCHE ENFANT. 
AMEFA
Acero inoxidable 1,5 mm de espesor. Acabado brillante. 
Surtido de dibujos en cubiertos. Acero inoxidable. Apato 
para lavavajillas. Estuche 4 piezas.

Cód. 101097: Verde

Cód. 101096: Fucsia

2,48€

Cód. 78407
VAJILLA INFANTIL 3 PIEZAS BOB 
ESPONJA. BBS
3 Piezas composicion: plato llano, hondo y vaso. Fabrica-
do en melamina.

Cód. 101093
BANDEJA ENSALADILLA GASTRO 
FUN. QUID
Bandeja porcelana 14 cm. Apta para microondas y 
lavavajillas. 

Cód. 81235
COPA COMBINADO GIN.  
LUMINARC
72 Cl. Copa de gran campacidad, 
resistente y brillo estra, especialmente 
diseñada para combinados.

Cód. 97667
SET 6 PIEZAS COMBINADO 
FIESTA. LUMINARC
72 Cl. 4 Copas. 1 Vaso medidor.  
1 Cuchara gin tonic.

FUENTE PLANCHA GASTRO 
FRESH. QUID
Material porcelana, apta para microonda y lavavaji-
llas. 26, 31, 36 cm.

Cód. 101089: 26 cm.

Cód. 101090: 31 cm.

Cód. 101091: 36 cm.

Cód. 101092
PLATO PARA SANDWICH  
GASTRO FRESH. QUID
Plato 17,5 CM. Material porcelana, apta para 
microondas y lavavajillas. 

Cód. 101087
PLATO PARA BOCADILLOS  
GASTRO FUN. QUID
Plato porcelana 29,5cm blanco. Material: porcela-
na. Apto microondas y lavavajillas.

Cód. 71681
VASO ALTO VÍDRIO TEMPLADO 
MOD. DISCO. DUROBOR
Vidrio templado. 20 Cl. 6 Unidades

Cód. 71684
VASO BAJO VÍDRIO TEMPLADO 
MOD. ATOLL. DUROBOR
Vidrio templado. 11 Cl. 6 Unidades

Cód. 101094
BANDEJA PARA MONTADITO  
GASTRO FUN. QUID
Bandeja porcelana 15,5 cm.   Apta para microondas y 
lavavajillas.

Cód. 101088
BANDEJA PARA EMBUTIDOS  
GASTRO FUN. QUID
Bandeja 27 cm. Material porcelana, apta para microondas 
y lavavajillas.

SÚPER
PRECIO
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SÚPER
PRECIO SÚPER

PRECIO

SÚPER
PRECIO

8,50€

9,75€

11,95€

1,95€

8,95€

10,25€

15,75€

18,95€

8,75€

6,95€

9,50€

3,50€

13,95€

9,75€

ACEITE Y VINAGRE 4 PIEZAS. 
Cód. 100630: Morado

Cód. 101191: Verde

Cód. 100631: Rojo

Cód. 89025
AFILADOR CUCHILLOS 
DOMÉSTICO. 3 CLAVELES
Mango ergonómico, fácil agarre y 
buena sujeción. Base antideslizante 
para un afilado seguro. 

AZUCARERO CERÁMICA VERDE.  
VERSA
Cerámica con tapa acrílica. Medidas:  85x85x85mm. 

Cód. 100618: Verde

Cód. 100621: Plata

Cód. 60628
ABREBOTELLAS 
HEAVY METAL.  
MAURIS
Acero Inoxidable.

Cód. 101238
CENTRIFUGADORA ENSALADA. 
Colores surtidos: Blanco-negro, blanco-verde. 
Plástico.   Medidas: 22 x 14 cm.

Cód. 101081
CENTRIFUGADORA ENSALADA 
ESSENTIAL. QUID
Mango soft touch. Abertura en la tapa para 
eliminar el agua tras el centrifugado.

Cód. 101239
CORTA SANDÍA Y MELÓN. 
25 cm de corte

Cód. 101061
CUBITERA SILICONA. 
LEKUE
Cubo de hielo gigante. 7 cubitos. 
Color verde.

Cód. 101236
CUBO CINCADO PARA BOTELLAS.
Dibujos surtidos: Vin, Bistro, Apero. Medidas: 24 x 19,2 cm. 
8 Litros. Con asa.

Cód. 101231
ENSALADERA VERDE. 
3 tamaños: 0,75,1,75 y 3,5l. Apta para lavavajillas y 
microondas. Color verde 

Cód. 101195
ESTANTERÍA 6 ESPECIEROS.
Cristal/metal.

GRASERA.
Inoxidable. 750 ml.

Cód. 101192: Verde

Cód. 101193: Morado

Cód. 101194: Rojo

SALERO CERÁMICA. VERSA
Cerámica con tapa acrílica. Medidas: 
10x12,5x11,5cm.

Cód. 100617: Verde

Cód. 100620: Plata

TACOMA 3 PIEZAS. 
QUID
Composicion: Cuchillo multiu-
sos 13 cm
Pelador 7,5 cm.

Cód. 101079: Tierra

Cód. 101080: Azul



31

9,95€

24,50€

17,50€

27,50€

6,95€

2,75€

16,95€

34,50€
29€

26,50€

9,95€

38,75€

19,95€
39,95€

14,95€

2,75€

29,50€

Cód. 101062
BANDEJA HIELO GOURMET SILICONA. 
LEKUE
Bandeja de hielo con soporte. 32 cubitos. Color Rosa.

Cód. 101054
BROCHETTE MINI 8 PINCHOS AL 
MICROONDAS. LEKUE
Cocina brochettas sin humo y sin ensuciar. Combina los 
sabores y disfruta de aperitivos originales. Brochetas sa-
nas: La cocción al vapor conserva todos los nutrientes de 
los alimentos sin necesidad de añadir aceites. Medidas: 
180 x 150 x 110 mm.

Cód. 101059
BASE PARA PIZZA 
PERFORADA. LEKUE
Tapete microperforado. Medidas 
400x300mm.

Cód. 101055
COCEDOR ARROZ AL MICROONDAS 
RICE & GRAIN COOKER. LEKUE
Rápido: No es necesario hervir el agua antes. Hasta 4 
raciones en 12’. Apto para microondas y lavavajillas: 
Hecho en silicona 100% platino y plástico PBT. Cuece 
todo tipo de arroces y cereales en el microondas.

Cód. 101232
CUECE PALOMITAS MICROONDAS. 
Plástico. Con asa. No apto para horno. Cierre clip. 
Capacidad 1L.

Cód. 101233
CUECE TORTILLA MICROONDAS.  
Polipropileno. Medidas 21x12 cm. Colores surti-
dos: rojo, verde y gris. No apto para horno.

Cód. 101058
PAN DE MOLDE AL HORNO. 
LEKUE
Silicona Platino, para el horno. Medidas: 
280x155x86mm

Cód. 101057
PANERA SILICONA AL 
HORNO. LEKUE
Permite realizar el auténtico pan 
casero en un solo recipiente. 
Incluye recetas fáciles. 600 ml.

Cód. 101056
VAPORERA PLEGABLE. LEKUE
Cocción al vapor en silicona, una cocina más sa-
ludable, práctica e higiénica. Capacidad: 1200 ml.

Cód. 101060
MOLDE DESMONTABLE SILICONA. 
LEKUE
Combinacion de ceramica y silicona. Medidas 23 cm.

Cód. 101235
CUECE VAPOR MICROONDAS. 
No apto para horno. Permite cocinar 2 alimentos 
a la vez en minutos. Medidas: d. 21 x h.18 cm 
Guía de utilización en el interior. Colores surtidos: 
verde, rojo y gris.

Cód. 101051
ESTUCHE DE VAPOR HONDO  3-4 
PERSONAS + LIBRO DE RECETAS. 
LEKUE
Recetas rápidas y fáciles en tan sólo 3 pasos con 
el microondas. 260x190x115 mm. 1000 ml

ESTUCHE DE VAPOR 
SILICONA. LEKUE
Los alimentos se cuecen en su propio jugo, 
potenciando sus aromas originales y conservando 
todos sus nutrientes. Para cocción de alimentos en 
el horno o microondas.

Cód. 101049: 1-2 personas 

Cód. 101050: 3-4 personas

Cód. 101052
CUECE TORTILLA FRANCESA 
AL MICROONDAS 
LEKUE
Deliciosas tortillas en sólo 2 minutos. 
Añade ingredientes y crea múltiples 
combinaciones. Su capacidad para cocinar 
por los dos lados, Omelette garantiza una 
cocción perfecta de la tortilla. Hecho en 
silicona 100% platino. 35 x 230 x 100 mm. 
250 ml. Tortillas perfectas en 2’

Cód. 101234
CUECE HUEVOS DOBLE MICROONDAS. 
Con indicador de tiempo cocción en la tapa. Especial 
microondas. Colores surtidos: blanco, verde, rojo.

Cód. 101053
BROCHETTE 8 PINCHOS AL 
MICROONDAS. LEKUE
Cocina brochettas sin humo y sin ensuciar. Combina los 
sabores y disfruta de aperitivos originales. Brochetas 
sanas: La cocción al vapor conserva todos los nutrientes 
de los alimentos sin necesidad de añadir aceites. 
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16,95€14,95€

21,95€

34,95€

4,75€24,95€

14,95€ Cód. 101099
BALANZA COCINA DIGITAL. 
BERNAR
Balanza electrónica 5 kg. Superficie en 
acero inoxidable. Pantalla LED en color azul. 
Graduación: 1 gr. Función Tara.

49,95€
Cód. 101078
BATERÍA COCINA 5 PIEZAS  STUTTGART. QUID
Composicion: cacerolas con tapa de 16 y 24 cm. Olla con tapa de 20 cm. 
Cazo 14 cm. Sartén 20 cm
Acero inoxidable (pomos y asas tambien). Fondo difusor apto induccion. Tapa 
acero con salida vapor.

Cód. 101145
BALANZA COCINA DIGITAL 
CUPCAKES. BERNAR
Medidas: 16 x 20 x 1 cm. Fabricado en 
cristal templado. Pila incluida.

Cód. 88261
CARTUCHOS FILTRO JARRA BRITA 
MAXTRA PACK 3+1. BRITA
Pack de 3 cartuchos + 1 de regalo.

Cód. 101098
OLLA  PASTA&VAPOR. QUID
Set olla pasta multifunción de acero inoxidable. Tapa de 
vidrio templado con válvula para salida de vapor. Puede 
utilizarse como olla tradicional, para cocinar al vapor, 
para cocinar pasta y como colador. Apta para todos los 
fuegos incluida la inducción. Composición: tapa de 
vidrio templado, cesta para pasta, cesta de vapor, Olla 
22 cm. 

Cód. 88521
HELADERA SORBETES Y 
HELADOS IC-15. FAGOR
15W. Capacidad del envase 1,6 litros. 
Tiempo mantenimiento de la crema 
fresca: 2 horas de 18º a 0º

Cód. 101237
JARRA AGUA CON TAPA.
Jarra 1 L. Estrecha perfecta para la puerta de la nevera. Cristal. 
Colores surtidos: negro,blanco y verde. Altura: 26,5 Diámetro 
base: 9,5 cm.

JARRA BRITA  MARELLA+3 FILTROS. 
BRITA
Jarra Brita Marella blanca + 3 Filtros. 2,4 Litros de capaci-
dad. Indicador electronico que recierda el cambio de filtro. 
Sistema de apertura de la tapa para su facil llenado.
Colores: blanca, morada, verde.

Cód. 80595: Blanca

Cód. 96613: Lila

Cód. 96614: Verde

Cód. 101146
BALANZA COCINA 
DIGITAL 
BUHOS. VERSA
Medidas: 16 x 20 x 1 cm. 
Fabricado en cristal templado. 
Pila incluida.

2,75€

15,50€

4,95€

2,75€
Cód. 101190
MANOPLA Y AGARRADOR. 
Medidas 18x28cm.

Cód. 101187
MANTEL RECTANGULAR. 
Medidas 145x210 cm.

Cód. 101188
DELANTAL. 
Algodón. Medidas 70x80cm

Cód. 101189
PANERA. 
Algodón. Medidas 35x35 cm

Gama Rosa Pink Owls

32

SÚPER
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32,95€
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BANDEJA ASADORA  ECOSTONE. WEECOOK
Bandeja asadora de aluminio fundido, máxima robustez. Base de inducción 
lisa soldada a la pieza, máxima eficiencia y distribución del calor.Antiadherente 
ecológico libre en PFOA. Apta para todo tipo de cocinas incluida la inducción. 
Apta para horno.

Cód. 96700: 37x25 cm
Cód. 96701: 43x25 cm

28,95€

20,90€
20,95€

31,50€25,50€

27,95€

11,95€

21,95€

12,50€
11,95€

54,95€ 64,95€

GRILL ALUMINIO FORJADO ECOSTONE. 
WEECOOK
Grill de aluminio forjado. 4mm espesor. Base de inducción 
cuadrada, máxima eficiencia y distribución del calor.
Antiadherente ecológico libre en PFOA. Apta para todo tipo 
de cocinas incluida la inducción. Mango ergonómico soft 
touch. 28x28cm.

Cód. 101064: Liso

Cód. 101065: Rayado

GRILL ALUMINIO FUNDIDO MANGO  
ABATIBLE ECOSTONE. WEECOOK
Grill de aluminio fundido. Máxima robustez. Base de inducción 
lisa , completa. Máxima eficiencia y distribución del calor.
Antiadherente suizo ecológico libre en PFOA. Apta para todo 
tipo de cocinas incluida la inducción. Mango abatible de 
madera. 28x28 cm.

Cód. 98732: Liso

Cód. 101066: Rayado

Cód. 48038
GRILL TECNOFORM PLATINUM. 
VALIRA
26 X26 cm. Aluminio fundido indeformable. 
Antiadherente ecológico resistente al rayado y 
la corrosion. Base pulida al diamante para un 
máximo rendimineto en placas de vitrocerámica. 
Mango ergonomico y con acabado “soft touch”. 
Garantia 4 años. Made in spain.

Cód. 101166 a 101171
SARTÉN INDUCCIÓN TEFLÓN. 
MAGEFESA
Sartén de acero inoxidable 18/10 con antiadherente Te-
flón tricapa. Mango ergonómico de baquelita atérmica. 
Válida para todas las fuentes de calor, especialmente 
indicada para la vitrocerámica e Inducción. Larga 
duración. 18, 20, 22, 24, 26, 28 cm.

Cód. 73827 a 73833
SARTÉN ALUMINIO FUNDIDO EFICCIENT 
ORANGE. BRA 
Indeformable. Antiadherente Teflón Platinum, apta para todo tipo 
de cocinas incluida inducción. 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28 cm.

Cód. 48039 a 48044
SARTÉN TECNOFORM PLATINUM. VALIRA
Forma óptima para una cocina eficiente: base llana, paredes verticales, mango 
ergonómico de tacto suave. Indeformable y perfecta difusión del calor.  Alumi-
nio inyectado indeformable, para una cocina más sana. Fabricado en españa, 
bajo la normativa europea de salud y seguridad, con limitación de metales 
pesados. 18, 20, 22, 24, 26, 28 cm.

Cód. 101100 a 101105
SARTÉN ALUMINIO  
FORJADO INDUCTA. 
OROLEY
5 mm. Apta para todo tipo de cocinas.
Incluida inducción. Antiadherente 
ecologico libre PFOA. 18, 20, 22, 24, 
26, 28 cm.

Cód. 96702 a 96708
SARTÉN ALUMINIO  
FORJADO ECOSTONE. 
WEECOOK
4mm espesor. Base de inducción COM-
PLETA, máxima eficiencia y distribución 
del calor.Antiadherente ecológico 
libre en PFOA. Apta para todo tipo de 
cocinas incluida la inducción. Mango 
ergonómico soft touch. 18, 20, 22, 24, 
26, 28, 30 cm.

Cód. 96505
OLLA PRESIÓN BOMBEADA TRADICIONAL 
STAR. MAGEFESA
Acero Inoxidable. Bombeada. 6 litros.

Cód. 101161
OLLA SUPER RÁPIDA  DUO DYNAMIC. 
MAGEFESA
Acero Inoxidable. 4 + 6 litros.44,95€

49,95€

OLLA SUPER RÁPIDA DYNAMIC. 
MAGEFESA
Acero Inoxidable.

Cód. 101159: 6 litros

Cód. 101160: 8 litros

dESDE

dESDE

17,50€
dESDE

dESDE
dESDE
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14,95€
44,95€

24,95€ 44,95€

29,95€

49,95€
39,95€

29,95€
29,95€

Cód. 101048
BARBACOA RANGER. 
PALSON
Tamaño compacto, ideal para barbacoas 
en pareja o individual. Potente, 1000W. 
Bandeja recogegrasas.Asas de tacto frío 
para mayor seguridad. Sistema de seguri-
dad auto-apagado automático al levantar 
la parrilla. 30x22,5 cm

Cód. 98748
GRILL 3 EN 1 SANDWICH-GRILL-GOFRE. 
PRINCESS
Grill para realizar bocadillos calientes o verduras a la plancha con 
el mismo aparato. De fácil limpieza. Potencia de 700w. Indicador 
de temperatura. Placa de grill. Botón de desbloqueo. Placas 
antiadherentes.

Cód. 96722
PAELLERA MULTICOCINA. TRISTAR
Equipado con un termostato extraíble. Superficie para cocina: 
40 cm Termostato en el cable de alimentación Termostato 
regulable. Recubrimiento antiadherente. Asas integradas Tapa 
transparente Tapa con válvula de vapor Luces piloto Pies 
anti-deslizantes Potencia: 1500 Vatios

Cód. 56924
PAELLERA MULTICOCINA 
EVELYN. PALSON
Cocina fácil. Ideal para freir, guisar, asar 
y cocinar paellas. Superficie con reves-
timiento antiadherente.Gran capacidad: 
5,5 litros.Tapa de cristal con asa y válvula 
de seguridad.Termostato de temperatura 
regulable y desmontable para facilitar su 
limpieza.Asas de tacto frío.

Cód. 98715
PLANCHA ASAR 1800W  “NEW YORK”. 
PALSON
1800W. Placa cerámica antiadherente de fácil limpieza. Asas de 
tacto frío. Termostato de temperatura regulable con indicador 
luminoso.

Cód. 96727
PLANCHA ASAR 2000W. PRINCESS
Plancha profesional de gran versatilidad, tamaño 26 x 46 cm, adecuada para carne, 
pescado, verduras, patatas, huevos, tortitas, etc. 2000W. Tiene una capa antiadherente 
de Teflón by Dupont que hace que los alimentos no se peguen nunca y que la plancha 
sea muy fácil de limpiar con papel de cocina o en el lavavajillas. Su perfecta distribución 
del calor garantiza una cocción uniforme. Dispone de un termostato de precisión 
ajustable (hasta 215°C) y con indicador luminoso. Las asas no queman. ¡Incluye 6 
espátulas y recetas!

Cód. 88558
PLANCHA ASAR 2000W GR204N. JATA
Recubrimiento antiadherente ecológico libre de PFOA. Gran 
resistencia al rayado.Medidas 445 x 300 mm. Termostato 
regulable de temperatura extraíble. Asas de toque frío.
Apta para el lavavajillas. Transportable a la mesa.Bandeja 
salsera.Fácil limpieza. Potencia 2.000 W.

Cód. 78461
PLANCHA ASAR ELÉCTRICA GR 205. JATA
Superficie lisa antiadherente “Durastone”.Gran resistencia 
al rayado.Medidas 280 x 220 mm.Termostato regulable de 
temperatura extraíble.Asas de toque frío.Apta para el lavava-
jillas.Transportable a la mesa.Bandeja salsera. Fácil limpieza. 
Potencia 1.000 W.

Cód. 95543
PLANCHA DE ASAR 2000W BP-2965. TRISTAR
Propiedades de tostadoras y grills: Temperatura ajustable, cordón ex-
traíble, superfície antiadherente Mango de tacto frío. Bandeja extraible 
de goteo. 2000 W.
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87,50€54,95€

23,95€

39,95€
36,90€

74,95€

79,95€

64,95€

105€

59,95€

34,95€

Cód. 63210
CORTAFIAMBRE. GARHE
Potencia 180 W. Cuchilla acero inox 220 mm. Regulador corte 
0-13 mm. Dimensiones 43x29x29 cm. Bandeja y empujador en 
acero inox. Base con ventosas de fijación. 

Cód. 96208
DISPENSADOR 
AGUA FRÍA.  
ORBEGOZO
Depósito de 7 itros. Enfría 
hasta 8ºC. Bandeja recogegotas 
extraible. Potencia 65W. Para 
botellas de 1-1,5 litros.

Cód. 67926
FREIDORA 900W 
SH6K128. HJM
900W. 1 litro, termostato ajustable, tapa 
con ventana transparente y filtro, cable 
extraíble.

Cód. 101067
HERVIDOR ARROZ 
700W. PRINCESS
Potencia 700w. Capacidad 1,8 
litros. Acero Inoxidable.

Cód. 100523
HERVIDOR ARROZ 
RICE CHEF. TAURUS
700W. Recipiente extraíble de 
1,8L. Revestimiento antiadherente
6-7 raciones. Accesorio de coc-
ción al vapor. Función de cocción 
y mantenimiento del calor.

Cód. 82780
HORNO ELÉCTRICO CON  
CONVECCION  HRN622. HJM
23L. 1400W, selector de temperatura (hasta 
250º), selector de función, temporizador de 60 
minutos, bandeja y rejilla, bandeja recoge grasa, 
asa para bandeja.

Cód. 96864
MICROONDAS CON GRILL  
MIG 2030. ORBEGOZO
700 W. Capacidad 20 L. Grill de 900 
W. 6 niveles de potencia.Programa de 
descongelación. Señal fin de cocción. 
Temporizador de 30 min. Dimensiones 
en mm.: Anchura 450 x Profundidad 
340x Altura 260. Peso: 11,3kg

Cód. 81998
MICROONDAS 
ANALÓGICO. HJM
20L, 700W, dimensiones 
externas: 44x35.5x25.8 cm, 
plato giratorio, programador 
de 35 minutos, cinco niveles 
de potencia.

Cód. 58622
MICROONDAS CON GRILL 
ACERO-INOXIDABLE  
MIG-2011. ORBEGOZO
700 W. Serie black. Capacidad 20 L. Grill 
de 900 W. 6 niveles de potencia.Programa 
de descongelación. Señal fin de cocción. 
Temporizador de 30 min. Dimensiones en 
mm.: Anchura 450 x Profundidad 340x 
Altura 260. Peso: 11,3kg

Cód. 101040
PLACA INDUCCIÓN 1800W. TRISTAR
1 Quemador. Temperatura regulable: 60-240 °C. Detección 
automática de sartenes. Display LED. 10 Funciones 
ajustables. Temporizador regulable con señal 180 minutos. 
Protección contra sobrecalentamiento. Potencia: 1800 Vatios.

Cód. 95542
FREIDORA INOXIDABLE 2000W. 
TRISTAR
Capacidad 3L. Potencia 2000 W. Cada una de sus 
piezas puede colocarse por separado en el lavavajillas. 
Temperatura regulable 190 °C Recipiente para aceite 
esmaltado Panel de control analógico Tapa extraíble 
Exterior resistente al calor Mango plegable Cesta de la 
freidora con mango desmontable Zona fría.
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29,95€

29,95€

79,95€

37,95€
25,95€ 29,95€

59,95€ 49,95€

44,95€

49,95€

24,95€

54,95€

39,95€

Cód. 96645
BATIDORA MANO 500W CON 
ACCESORIOS. HJM
500W, vaso con tapa, pie inox., Selector de 
potencia, accesorio picador 500 ml, soporte 
de pared, accesorio levanta claras, turbo.

Cód. 96622
BATIDORA MANO 700W 
PIE INOXIDABLE. JATA
Batidora de varilla inox electrónica. 
Gran potencia 700 W. Pie de acero 
inoxidable desmontable.Cuchillas 
de acero inoxidable de gran solidez.
Regulador electrónico de velocidad.2 
pulsadores de velocidad. Asa ergonó-
mica.Anilla para colgar.Vaso medidor 
incluido, 800 ml. Voltaje 230 V.

Cód. 101196
BATIDORA MANO CON ACCESORIOS 
MQ5037. BRAUN
Minipimer 750 W. 21 velocidades, campana antisalpicaduras patentanda,  
cuchillas de acero inoxidable extra resistentes,vaso medidor de plástico de 600 
ml, accesorio varillas y minipicadora de 500ml, nuevo brazo pasapuré. 

Cód. 95417
BATIDORA MANO PIE 
INOXIDABLE  MQ500. 
BRAUN
Minipimer 600 W de color gris. Batidora  
más ligera y cómoda del mercado. 
Vel+Turbo, campana antisalpicaduras 
patentanda,  cuchillas de acero inoxi-
dable extra resistentes,vaso medidor de 
plástico de 600 ml.

Cód. 67927
BATIDORA MANO 
PIE INOXIDABLE 
500W. BSA876. HJM
500W, vaso con tapa, pie inox., 
Selector de potencia, turbo.

Cód. 101036
BATIDORA VASO 250W. HJM
250W, control de 3 velocidades, vaso de cristal 
con capacidad para 1500 ml.

Cód. 82928
PICADORA 150W 
FRESH EXPRESS. 
MOULINEX
Potencia 150w. 5 cilindros 
cortar fino, cortar ondulado, 
rallar grueso,rallar fino, rallar 
queso.

Cód. 78756
LICUADORA MULTIFRUIT 
COMPACT. PALSON
Totalmente desmontable, de fácil 
limpieza. Cuerpo y tamiz de acero 
inoxidable. Recipiente para recoger la 
pulpa de 1,5 litros de capacidad. Jarra 
para el zumo con tapa de 0,5 litros de 
capacidad. Potente motor de 400W 
con selector de 2 velocidades.

Cód. 100927
BATIDORA VASO 500W FACICLIC. 
MOULNEX
Faciclic: sistema de cerrado fácil y seguro. 2 
velocidades + función Pulse : permite trabajar en 
pulsaciones para controlar el resultado de finura 
deseado. Vaso de cristal extraíble: hasta para picar 
hielo Potencia: 500W.  Vaso de cristal 1,25L. 
Soporte antideslizante.

Cód. 96657
BATIDORA VASO CRISTAL 
COPACABANA. PALSON
Potente motor de 600 W. Certificación: CE  CB  
ROHS. Jarra milimetrada de cristal reforzado de 
1,5 litros. Cinco velocidades y función “Turbo” de 
máxima potencia para picar hielo. Triple cuchilla de 
acero desmontable y de fácil limpieza.

Cód. 96627
BATIDORA ROBOT 300W. 
TAURUS
Cuchillas de alto rendimiento en acero 
inoxidable. Turbo rotation system, 
exclusivo de taurus, permite la máxima 
circulación obteniendo una perfecta 
mezcla de alimentos. Pie con cierre 
bayoneta, facilmente desmontable. 
Accesorios: vasos medios, varilla 
emulsionadora y picador.

Cód. 96714
BATIDORA VASO  800W. PRINCESS
Batidora de vaso de gran potencia, acero inoxidable 
pulido, con motor de 800 vatios máximo. Dispone 
de 2 velocidades y un botón pulsador Jarra de cristal 
de 1,5 litros con medidas. Mecanismo de corte en 
acero.

Cód. 99634
BATIDORA MANO 700W CON ACCESORIO PICADOR 
PREPLINE. MOULINEX
Potencia: 700W.  2 velocidades.  Pie de inox desmontable extra largo.  Botón 
eject.  Pie apto para lavavajillas.  Mango ergonómico de toque suave.  Vaso 
medidor de 0,8L.  Accesorio picador de 0,8L con sistema de seguridad. 

Pequeño aparato 
electrodoméstico
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29,95€

35,95€

24,50€

49,95€

17,95€

25,50€

13,95€

24,95€

20,95€

26,95€

26,95€

19,95€

22,95€
35,95€

37,95€

32,95€

Cód. 101041
LICUADORA 250W. TRISTAR
2 Ajustes de velocidad. Adecuado tanto para frutas 
duras blandas y verduras. Interruptor de encendido/
apagado. Interruptor de pulsación. Bandeja extraíble. 
Cuchilla de acero inoxidable. Empujador de alimentos. 
Válvula de drenaje. Potencia: 250 Vatios

Cód. 96630
LICUADORA 250W 
LIQUAFRESH. 
TAURUS
Sistema de vertido contínuo. 
Doble sistema de seguridad. 
Licua perfectamente todo 
tipo de frutas y verduras. 
250W

Cód. 88537
LICUADORA 400W LC116. HJM
400W-500ml., colector y depósito de pulpa extraíbles, 
totalmente desmontable.

Cód. 58796
LICUADORA VITAE  
BLANCA. MOULINEX
200w Tapa y contenedor de pulpa transparentes 
Filtro en inox Sistema de seguridad: no funciona 
si la tapa no está bien colocada La tapa, el 
contenedor de pulpa, el filtro y el empujador 
son compatibles con el lavavajillas Botón on/off 
Almacenaje del cable 12.800 rpm

Cód. 79118
EXPRIMIDOR CON ROTACIÓN  
BI-DIRECCIONAL EX400.  JATA
Capacidad 800 ml.Rotación bi-direccional.
Desmontable para su fácil limpieza.Tapa 
transparente.Recogecables.Base anti-deslizante.
Voltaje 230 V.Potencia 40 W.

Cód. 98713
EXPRIMIDOR ELÉCTRICO 
100W.  ORBEGOZO
Potencia 100W. Motor AC. Protección para 
mantener el aroma. 2 conos de exprimir. 
Sistema anti-goteo. Función automá-
tica giro derecha / izquierda. Función 
automática Arranque / Parada. Conexión: 
220-240V - 50Hz.

Cód. 96718
EXPRIMIDOR INOXIDABLE 
20W. TRISTAR
2 Cono de prensa Potencia: 20 Vatios 
Doble sentido de rotación, derecha e 
izquierda. Sistema anti goteo. Filtros 
para pulpa. Tapa transparente Apto para 
lavavajillas. Compartimento para cable. 
Pies anti-deslizantes

Cód. 52559
EXPRIMIDOR VITAPRESS 
PC300110. MOULINEX
Potencia: 25W. Capacidad del depósito de 
combustible: 0,6 L. Tanque de Graduado
Jarra con pico. Pulpa Filtro. Cono doble 
rotación.

Cód. 72572
SANDWICHERA 2 CAVIDADES. JATA
Placas con recubrimiento antiadherente ecológico libre 
de PFOA.  Sellado perfecto. Fácil limpieza. Voltaje 230 V. 
Potencia 700 W.

Cód. 98322
TOSTADOR 1 REBANADA. PHILIPS
1000W. Una ranura extra grande para diferentes tipos 
de pan. 7 niveles de tostado para tostar a su gusto. 
Función de descongelación para descongelar y tostar 
a la vez. Apagado de seguridad automático.

Cód. 82896
TOSTADOR BOCA ANCHA 750 W 
TT492. JATA
Tostador.Boca ancha para todo tipo de pan.Centrado 
automático del pan. Selector electrónico de tostado. 
6 posiciones.Bandeja recogemigas. Indicadores 
luminosos.Voltaje 230 V. Potencia 750 W.

Cód. 94979
TOSTADOR 1000W 1 REBANADA 
GRANDE BR-1012. TRISTAR
Equipado con una práctica bandeja recoge migas 
y termostato con 6 posiciones.Funciones de 
descongelación, calentamiento y cancelación. 1 
Ranura larga . Potencia: 1000 Vatios

Cód. 98735
TOSTADOR 800W 2 REBANADAS. 
TRISTAR
Exterior en acero inoxidable. 2 Ranuras. 6 Función 
de tostado. Interruptores de encendido/ apagado 
con indicador luminoso. Bandeja para migas 
extraíble. Soporte para pan. Potencia: 800 Vatios”

Cód. 101039
SANDWICHERA GRIL 1000W. 
TRISTAR
Exterior y tapa en acero inoxidable. 2 Plancha grill. 
Tapa flotante. Recubrimiento antiadherente. 2 Veloci-
dades. Tapa con bloqueo. Potencia: 1000 Vatios.

Cód. 101197
SANDWICHERA GRIL ARIETE. 
ARIETE
Toast&Grill Slim; 1000W; función barbacoa y 
función sandwichera; placas antiadherentes; 
placa superior basculante; termostato

Cód. 79390
MINI HORNO TOSTADOR  800W 
HO810A. ORBEGOZO
Potencia 800W. Capacidad 8 litros. Calor superior e 
inferior.2 barras calefactoras de cuarzo. Temporizador de 
15 minutos. Gran ventanilla de observación.Rejilla de 
extracción telescópica. Bandeja recogemigas. 230 V. 50
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10,95€

16,95€ 34,95€

24,95€

34,95€

24,95€

10,95€Cód. 101164
CAFETERA ALUMINIO 
KENIA. MAGEFESA
Alumínio.  9 tazas.

Cód. 76647
CAFETERA GOTEO 700W. HJM
700W, capacidad para 6-8 tazas, filtro permanente 
extraíble, portafiltro pivotante, válvula antigoteo, 
placa para mantener caliente la jarra y jarra de cristal

Cód. 82782
CAFETERA GOTEO STILLO CF4021. SOLAC
Capacidad 1,5 l,12-15 tazas. Indicador luminoso conexión -desco-
nexion. Acabado en acero inoxidable. Filtro permanente ,comodidad 
de no tener que cambiar los filtro desechables
Sistema de goteo automatico. Placa de mantenimiento en caliente. 
Facil llenado,nivel visible.

Cód. 96624
MOLINILLO CAFÉ 150W. JATA
Molinillo de café. Tapa con sistema de cierre de 
seguridad. Recipiente en acero inoxidable. Cuchilla 
de acero inoxidable.Visor de la molienda. Pulsador 
de encendido. Capacidad 70 g.Recogecables. 
Voltaje 230 V.Potencia 150 W.

Cód. 2571
CALIENTALECHE  CH301 
CHOCOLATERA. SOLAC
Capacidad: 1 litro. Especial para preparar 
chocolate. Calienta todo tipo de líquidos: 
agua, leche, caldo,...  Filtro anti-nata. 
Interior de aluminio anodizado: muy 
fácil de limpiar. Resistencia empotrada: 
alarga la vida del aparato. Led luminoso de 
funcionamiento

Cód. 63099
CAFETERA GOTEO CA288. JATA
Cafetera de goteo de 2 a 8 tazas.Filtro permanente.Sistema 
anti-goteo.Placa calorífica anti-adherente.Depósito de agua 
translúcido y graduado.Jarra de cristal con tapa.Interruptor 
luminoso de funcionamiento.Voltaje 230 V.Potencia 600 W

CAFETERA ALUMINIO NEW 
VITRO. OROLEY
Apta para todo tipo de cocinas menos inducción.  

Cód. 57691: 1 Taza 

Cód. 5086: 3 Tazas

Cód. 5087: 6 Tazas

Cód. 5088: 9 Tazas

Cód. 5089: 12 Tazas

dESDE

SÚPER
PRECIO

19,95€

17,95€

CAFETERA CAPRI 
INDUCCIÓN. 
MAGEFESA  

Cód. 98716: 4 Taza 

Cód. 98717: 6 Tazas

Cód. 98718: 10 Tazas

CAFETERA INOXIDABLE.
Para todo tipo de cocinas.   

Cód. 53162: 4 Taza 

Cód. 53163: 6 Tazas

Cód. 53164: 10 Tazas

dESDE

dESDE

Cafeteras
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6,95€

69,95€

49,95€

18,25€

27,50€ 9,39€

18,25€

13,95€ 49,95€

Cód. 101186
RELOJ PARED BLANCO. 
Medidas: 25x25 cm.

CUADRO CRISTAL. EUROGRAPHICS
Cód. 101122: 60x50 cm OLIVA
Cód. 101124: 60x50 cm. HIERVAS
Cód. 101126: 60x50 cm. FRESA
Cód. 101128: 60x50 cm. FRUTAS

PIZARRA CRISTAL. EUROGRAPHICS
Cód. 101110: 30x30cm. BUHOS
Cód. 101111: 30x30cm. CAFÉ
Cód. 101112: 30x30cm. HIERBABUENA

RELOJ DECORACIÓN. 
EUROGRAPHICS
Cód. 101113: 20x60cm. FRUTAS
Cód. 101114: 20x60cm. BUHOS
Cód. 101115: 20x60cm. PERRO

RELOJ COCINA. VERSA
Fabricado en plástico. Pila  no incluida 
Cód. 101147: 30cm. BLANCO
Cód. 101148: 30CM. VERDE

RELOJ COCINA. EUROGRAPHICS
Cód. 101116: 30x30cm. FRUTAS
Cód. 101117: 30x30cm. LIMÓN
Cód. 101118: 30x30cm. CHILE
Cód. 101119: 30x30cm. GATO
Cód. 101120: 30x30cm. BUHOS

CUADRO CRISTAL. EUROGRAPHICS
Cód. 101106: 20x20 cm. FRESA
Cód. 101107: 20x20 cm. LIMÓN
Cód. 101108: 20x20 cm. KIWI
Cód. 101109: 20x20 cm. NARANJA

CUADRO CRISTAL PIZARRA NEGRA. 
EUROGRAPHICS
Cód. 101130: 60x50 cm 
Cód. 101129: 90x50 cm

Cód. 101121: 90x50 cm. OLIVA
Cód. 101123: 90x50 cm. HIERVAS
Cód. 101125: 90x50 cm. FRESA
Cód. 101127: 90x50 cm. FRUTAS

dESDE

Decoración cocina
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12,95€

29,95€

64,95€

5,25€

3,75€
3,75€

3,95€

23,95€

Cód. 94576
BOLSA PARA VACÍO 
MALLA. GARHE
Paquete de 100 bolsas gofradas 
para envasado al vacío de 20x30 cm. 
Válidas para todo tipo de envasadoras 
al vacío. 

Cód. 61713
BOLSA PORTA  
ALIMENTOS NOMAD 
NEGRA. VALIRA
Con pared rígida. Doble apertura para 
mejor accesibilidad y limpieza. Interior 
aislante con bolsillos, contiene dos 
contenedores herméticos de 0,5 y 0,75l                                            

Cód. 99632
ENVASADORA AL VACÍO CISNE. GARHE
Automática, equipada con toma para el vacío en botes y sistema de corte para 
bolsas y rollos. Incluye conector para botes y 5 bolsas de 20x30 cm. Voltaje 
230 V.- 50 Hz. Potencia 170 W. Barra Sellado 30 cm. Presión Vacío 60 cm./
Hg. (0,8 bar). Caudal 11 l/min. Dimensiones 40x17x9 cm. Peso 1,6 kg.

Cód. 101230
MUG HERMÉTICO  
TÉRMICO. 
Mug de acero con tapa hermética de 
plástico. No apto para lavavajillas. Con 
base de silicona antideslizante. 350 ML.

Cód. 88793
PORTA GAZPACHO. 
TA-TAY
Capacidad 2 litros

Cód. 82409
PORTATORTILLAS. TA-TAY
26 cm DIÁMETRO,  cuerpo mate y tapa 
transparente.  4 Cierres.  Fabricado en PP 
libre de BPA

CONTENEDOR PORTA-ALIMENTOS. 
VALIRA
Contenedor porta-alimentos. Individual. Contenedor 
100% herméticos, Pbt (plástico técnico), no se ralla, no 
se mancha, no coge olores, no se deforma. 
Cód. 78942: 0,40 litros.
Cód. 78675: 0,50 litros 
Cód. 78674: 0,75 Litros

Cód. 78941
BOLSA PORTA ALIMENTOS 
NOMAD BASIC. VALIRA
Apertura total para mejor accesibilidad y 
limpieza. Bolsillo exterior con cremallera 
-material interior lavable, y aislante, 
cinta colgadora extensible, contiene dos 
contenedores hermeticos nomad 0.75 L. 
+ 0.5 L. Colores surtidos gris-negro

dESDE

¡Alimentos siempre frescos!

Porta alimentos
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47,95€

20,95€ 39,95€

25,90€

41,95€

92,50€

74,95€

59,95€

Cód. 88793
PORTA GAZPACHO. 
TA-TAY
Capacidad 2 litros

Cód. 94863
CARRO COMPRA  CON 
TERMO LISO MORE. 
ROLSER
Carro de aluminio de 4 ruedas. Base 
inferior abatible. Bolsa con bolsillo 
térmico, armazón interior pleglable 
y bolsillo trasero con cremallera. 
Litros: 60,05 Carga Máxima: 40 kg 
Carga Recomendada: 25 kg
Dimensiones unidad: 390 x 310 x 
1050mm Peso: 2,78kg.

Cód. 96682
CARRO COMPRA  
JET016. ROLSER
Carro de aluminio de 2 ruedas.Asa 
ergonómica, base inferior abatible 
y apoyo delantero.Formato tipo 
mochila, Litros: 45 Carga Máxima: 
40 kg Carga Recomendada: 25 kg
Peso: 1,48kg.

Cód. 94864
CARRO COMPRA  PLEGABLE 
LISO NEGRO. ROLSER
Carro de aluminio de 4 ruedas.Doble 
sistema de plegado. Bolsa
formato tipo mochila, Litros: 48 Carga 
Máxima: 40 kg Carga Recomendada: 25 kg. 
Peso: 2,55kg. 

39,95€

Cód. 80409
CARRO COMPRA 4R 
MOUNTAIN CUADRO MH 
DOS+2 MORE. ROLSER
Carro con soporte posterior abatible 
para uso a 2/4 ruedas y con bandeja 
plegable. Tubo de chasis y bandeja en 
aluminio soldado. Bolsa con fondo de 
madera DM  Práctico cierre deslizante.
Capacidad 59 l., resistencia de carga 
20 kg.

CARRO COMPRA PLEGABLE  
MF PLEGAMATIC. DONASTIL
Carro de aluminio de 2 ruedas.Plegable con forma de bolso, 
apoyo delantero y fácil de guardar. Bolsa de gran capacidad fácil 
de transportar. Litros: 45 Carga Máxima: 40 kg Carga Recomen-
dada: 25 kg. Dimensiones unidad desplegado: 420x270x970mm 
Peso: 1,98 kg. Dimensiones plegado: 400x100x520mm. 
Cód. 68961: Naranja
Cód. 68962: Lima

Cód. 96683
CARRO COMPRA MOUNTAIN 
CALA AZUL. ROLSER
Carro de aluminio de 4 ruedas. Base 
inferior abatible.Plegado Ocupa el mínimo 
espacio.Apoyo delantero.Bolsa de gran 
capacidad, doble bolsillo interior y bolsillo 
trasero. Litros: 59 Carga Máxima: 40 kg 
Carga Recomendada: 25 kg
Peso: 2,48kg

Cód. 101172
ASPIRADOR CON BOLSA 
750W. PHILIPS
ECO con bolsa- Clasif. B. Cepillo 
TriActive+ para todas superficies. 
Potencia 750W. Depósito 3L.   
Microfiltro. 8m de radio de acción 

Cód. 100926
ASPIRADOR SIN BOLSA. ROWENTA
Potencia 750 W  equivalente a 2000W
Nivel de ruido: 77 dB(A) Sistema ciclónico. Tubo tele-
scópico metálico. Ruedas ultradeslizantes. Filtro HEPA 
10. Capacidad de depisto 1,2 litros. Sin Bolsa.

Cód. 94812
ASPIRADOR SIN  
BOLSA ASP605. HJM
1800W max.-Capacidad del 
depósito 2.5L-selector de 
potencia-indicador de depósito 
lleno-filtro hepa-tubo metálico 
telescópico

Aspiradores Aspiradores y carros
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5,50€

15,95€

39,95€ 49,95€

17,95€

34,95€6,90€

Cód. 99280
FUNDA PARA MESA DE 
PLANCHA. 
Medidas: 97x33 cm.

6,90€
Cód. 99282
FUNDA PARA MESA DE 
PLANCHA. 
Medidas: 122x38 cm.

Cód. 82634
MESA PLANCHA  
MOD. JANGA.
Medidas:  97X33. Funda Morada

Cód. 77592
MESA PLANCHA  K04004.  ROLSER
Soporte con micropartículas metálicas resistentes a altas temperaturas,altura con 
regulación automática y bloqueo de seguridad, patas tubulares para una máxima 
estabilidad,pieza bloqueo patas cerradas. Mesa de 6 posiciones, altura máxima 91 cm, 
mínima 76 cm. Medida plegada 144x42x8 cm. Peso 4,9 kg.

Cód. 96685
MESA PLANCHA K01004 .  ROLSER
Patas tubulares para una máxima estabilidad, altura con
regulación automática y bloqueo de seguridad, soporte con micropartículas metálicas 
resisentes a altas temperaturas.Con todas las garantías de seguridad y estabilidad. Mesa 
de 11 posiciones, altura máxima 94 cm., mínima 56 cm. Medida plegada 147x45x8 cm. 
Peso 5,52kg.

Cód. 99276
MESA PLANCHA  
MOD. MAKALA.
Medidas 97x33x86cm

20,95€
Cód. 99277
MESA PLANCHA  
MOD. TRIVOR. 
Medidas 110x33x88cm

Cód. 99279
MESA PLANCHA PREMIUM 
MOD. EVEREST. 
Medidas 122x38x92cm. Con rejilla24,95€

Cód. 99278
MESA PLANCHA  
MOD. MANA. 
Modelo Mana. Medidas 110x38x90cm

Cód. 99283
FUNDA PARA MESA DE 
PLANCHA.
Medidas: 122x38 cm.

5,90€
Cód. 99281
FUNDA PARA MESA DE 
PLANCHA. 
Medidas: 110x33 cm.

TABLAS 
Y FUNDASFundas
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169€
16,95€

17,95€

23,95€

Cód. 101157
CENTRO PLANCHADO.  ROWENTA
Presión: 5 bares. Suela MICROSTEAM 400 Inox : 
400 microagujeros para mejor distribución del vapor. 
Autonomía ilimitada. Vapor continuo: 120 g/min.

Cód. 2588
QUITAPELUSAS.  
SOLAC
Potente: para todo tipo de tejidos.
Diseño robusto y ligero. 3 niveles 
de apurado para todo tipo de 
tejidos. Parada automática de 
seguridad. Incluye bandeja protec-
tora y cepillo limpiador.

Cód. 101038
PLANCHA VAPOR DE VIAJE.  
TRISTAR
800W, mango plegable, suela antiadherente, capa-
cidad 0,03 litros, termostato regulable, apto para su 
uso en camping.

Cód. 97822
TENDEDERO CON ALAS  
ALUMINIO  
MOD. HONOLULU. 
Alumínio. Medidas; 
131/185x55x120cm. Para 20 metros 
de tendido.

Cód. 97823
TENDEDERO CON ALAS 
INOX MOD. MADAGASCAR 
Acero inoxidable. Medidas; 
131/185x55x120cm. Para 20 metros de 
tendido.

TENDEDERO PARED. TZS
Solución sencilla para el tendido de ropa. Utilizable a 
cualquier distancia hasta 5 metros por cuerda. Fácil 
instalación.
Cód. 1832: 2 cuerdas.
Cód. 1833: 3 cuerdas.
Cód. 1831: 4 cuerdas

Planchas
MARCA 1. TEFAL 2. TRISTAR 3. JATA 4. ROWENTA 5. BRAUN 6. ROWENTA

POTENCIA (W) 1800 2000 2000 2000 2300 2600

TIPO SUELA ACERO INOX ACERO INOX ACERO INOX ACERO INOX ELOXAL ACERO INOX

VAPOR  (mg/min.)   
(VARIABLE, REGULABLE, CONTINUO)

VARIABLE 0-20 GR./
MIN.

CONTINUO 16GR/
MIN. REGULABLE VARIABLE 0-25 GR./

MIN.
VARIABLE 0-40 GR./

MIN.
VARIABLE 0-40 GR./

MIN.

VAPOR VERTICAL (SÍ-NO) SÍ SÍ SÍ SÍ SÍ SÍ

MODELO FV1230E0 ST-8137 PL325 DX1410D1 TS715 DW8007

CÓDIGO 98757 99662 74508 96510 94793 100925

PVP 22,95€ 14,95€ 19,95€ 29,95€ 59,95€ 54,95€

Tendederos y plan
chas

8,50€
dESDE

12,95€

2

3
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PRECIOS VÁLIDOS DEL 6 DE JUNIO 
AL 7 DE AGOSTO DE 2015

Tu establecimiento más próximo

Si desea cualquier información 
sobre este folleto, consulte 
nuestra web: www.comafe.es

Ayúdenos a cuidar el medio ambiente. 
Haga un buen uso de este folleto 
cuando ya no le sea útil.

Nuestras tiendas cuentan con 
personas que le atenderán profesio-
nalmente.

Cómodamente podrá comprar en 
su barrio sin desplazarse.

Válidos para la península. Impuestos incluidos. En los precios no se incluye el atrezo utilizado para las fotografías. No incluyen montaje ni reparto.
Las marcas, íconos, imágenes y logos mencionados son propiedad de sus respectivos dueños.  
* Todas las medidas están expresadas en Ancho x Fondo x Alto 

69,95€

Cód. 99273

MODELO NÉBULA.  

Diámetro 40cm. 3 Velocidades. Depósito 

3 litros. Potencia 75W. Temporizador 7,5 

horas.Oscilante. Volumen máximo niebla 

300 ml/h.

  Los másfresquitos

Ventilador convencional, que proyecta una niebla microscópica que sin mojar produce un ambiente fresco y saludable, reduciendo la temperatura y creando un microclima húmedo por mucho calor que haga. Diseñado para usarlo tanto en el interior del hogar como en espacios abiertos como terrazas y jardines.

99,95€

Cód. 99274
MODELO NÉBULA PREMIUM.Diámetro 40cm. 3 Velocidades. Depósito 3 litros. Potencia 75W. Temporizador 7,5 horas.Oscilante. Volumen máximo niebla 300 ml/h. Panel digital.

CON MANDO
A DISTANCIA

ventilador con 

nebulizacion


